# Ofertas de empleo público y de pruebas de capacitación profesional

### **CONVOCATORIAS**

administracion.gob.es

Teléfono: 060

Semana del 15.10.2019 al 21.10.2019



Contacto: <a href="http://administracion.gob.es">http://administracion.gob.es</a> N.I.P.O.: 277-19-004-0 | Ejemplar gratuito



### ÍNDICE

GENERALIDADES	
Qué se incluye en esta publicación	
Disposiciones reglamentarias	
HORARIOS DE ATENCIÓN.	ا
PROCESOS CONVOCADOS EN LA ÚLTIMA SEMANA	1
Personal funcionario	1
Grado universitario. Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	1
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	2
EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD	2
Personal laboral	3
Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	3
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	6
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	6
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	7
Otros tipos de personal: estatutario, militar,	8
NIVEL DE FORMACIÓN EQUIVALENTE A EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD O ACREDITACIÓN DE LOS AÑOS CURSADOS Y DE LAS CALIFICACIONES OBTENIDAS EN LA EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA	8
SIN DETERMINAR EN LA CONVOCATORIA	
CONVOCATORIAS ABIERTAS	9
Personal funcionario	9
Grado universitario. Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	9
GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	13
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	14
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	19
EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD	20
SIN DETERMINAR EN LA CONVOCATORIA	20
Personal laboral	21
Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	21
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	34

#### Centro de Información Administrativa

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	37
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	42
NIVEL DE FORMACIÓN EQUIVALENTE A EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD O ACREDITACIÓN DE LOS AÑOS CURSADOS Y DE LAS CALIFICACIONES OBTENIDAS EN LA EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA	44
Sin determinar en la convocatoria	44
Otros tipos de personal: estatutario, militar,	46
Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	46
NIVEL DE FORMACIÓN EQUIVALENTE A EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD O ACREDITACIÓN DE LOS AÑOS CURSADOS Y DE LAS CALIFICACIONES OBTENIDAS EN LA EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA	46
Sin determinar en la convocatoria	
Convocatorias de pruebas de capacitación profesional	47
OBSERVACIONES	48
Titulaciones exigibles	48
Ámbito geográfico de las plazas ofertadas	49
Presentación de solicitudes	49
Plazo de presentación de solicitudes	49
LUGARES DE PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES	51
BOLETINES PERSONALIZADOS.	53
SERVICIO TELEFÓNICO AUTOMÁTICO 24 HORAS	54
Descripción del servicio	54
Menús del portal de voz	54
APP EMPLEO PÚBLICO	58

#### **GENERALIDADES**

#### **Q**UÉ SE INCLUYE EN ESTA PUBLICACIÓN

Esta publicación contiene información relativa a las **convocatorias de empleo público** de la **Administración General del Estado, de las Comunidades Autónomas, de la Unión Europea, de Organismos Internacionales y de la Administración Local,** cuyos anuncios se hayan insertado en el Boletín Oficial del Estado (BOE), correspondientes a los Ayuntamientos de las capitales de provincia, los Ayuntamientos de más de 100.000 habitantes y de todos aquellos que convoquen al menos 3 plazas.

También se recogen bajo el epígrafe de **convocatorias de pruebas de capacitación profesional** aquellas que se convocan en el ámbito de la Administración General del Estado y sus organismos públicos vinculados o dependientes, con el objeto de facultar el ejercicio de determinadas profesiones: vigilantes de seguridad, gestores administrativos, profesores de autoescuela, etcétera.

La información está extraída de la base de datos del **Centro de Información Administrativa del Ministerio de Política Territorial y Función Pública** a la que puede acceder directamente desde la siguiente dirección:

http://administracion.gob.es/pag Home/empleoBecas/buscadorEmpleo.html

También puede acceder a los detalles de cada convocatoria pulsando sobre la Referencia.

<u>El empleo público en el móvil</u>. Tiene además disponible una app (aplicación móvil) para Android e IOS (iPhone) para que pueda acceder desde su móvil fácilmente a todas las convocatorias de empleo público.

AVISO IMPORTANTE: Los datos que aquí se publican tienen exclusivamente carácter informativo. Es conveniente que consulte las bases en la publicación oficial correspondiente de aquellas convocatorias concretas que sean de su interés, con el objeto de evitar posibles errores que puedan producirse de trascripción y/o cómputo de plazos².

#### **DISPOSICIONES REGLAMENTARIAS**

#### Orden de actuación de los aspirantes

<u>Resolución de 15 de marzo de 2019</u>, de la Secretaría de Estado de Función Pública, por la que se publica el resultado del sorteo a que se refiere el Reglamento General de Ingreso del Personal al Servicio de la Administración del Estado (BOE 18-03-2019).

Según el resultado de dicho sorteo, el orden de actuación de los aspirantes en todas las pruebas selectivas en la Administración General del Estado que se convoquen desde el día siguiente a la publicación de esta Resolución hasta la publicación del resultado del sorteo correspondiente al año 2020, se iniciará por aquellos cuyo primer apellido comience por la **letra «Q»**, atendiendo, a estos efectos, a la ordenación alfabética resultante del listado de aspirantes admitidos.

En el supuesto de que no exista ningún aspirante cuyo primer apellido comience por la letra «Q», el orden de actuación se iniciará por aquellos cuyo primer apellido comience por la letra «R», y así sucesivamente.

#### Oferta de empleo público para el 2019

 Real Decreto 211/2019, de 29 de marzo, por el que se aprueba la oferta de empleo público para el año 2019. (BOE 2-04-2019)

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> Información extraída el lunes, 14 de octubre de 2019 a las 14:41.

<sup>&</sup>lt;sup>2</sup> Ver el punto <u>Plazo de presentación de solicitudes</u> al final de este documento.

- <u>Corrección de erratas del Real Decreto 211/2019</u>, de 29 de marzo, por el que se aprueba la oferta de empleo público para el año 2019. (BOE 16-04-2019)
- <u>Corrección de errores del Real Decreto 211/2019</u>, de 29 de marzo, por el que se aprueba la oferta de empleo público para el año 2019. (BOE 4-05-2019)
- <u>Real Decreto 210/2019, de 29 de marzo</u>, por el que se aprueba la provisión de plazas de las Fuerzas Armadas y de la Escala de Oficiales de la Guardia Civil para el año 2019. (BOE 2-04-2019)
- <u>Real Decreto 212/2019, de 29 de marzo</u>, por el que se aprueba la oferta de empleo público de la **Policía Nacional** para el año 2019. (BOE 2-04-2019)
- <u>Real Decreto 213/2019, de 29 de marzo</u>, por el que se aprueba la oferta de empleo público del **Cuerpo de la Guardia Civil** para el año 2019. (BOE 2-04-2019)
- Real Decreto 214/2019, de 29 de marzo, por el que se aprueba la oferta de empleo público de estabilización correspondiente a la Ley 3/2017, de 27 de junio, de Presupuestos Generales del Estado para el año 2017, para el personal de la Administración de Justicia para 2019. (BOE 2-04-2019)
- Real Decreto 215/2019, de 29 de marzo, por el que se aprueba la oferta de empleo público de estabilización del personal docente no universitario de la Administración General del Estado para el año 2019, y se modifican el Real Decreto 954/2018, de 27 de julio, por el que se aprueba la oferta de empleo público de estabilización correspondiente a la Ley 3/2017, de 27 de junio, de Presupuestos Generales del Estado para 2017 y se aprueba la oferta de empleo público de estabilización para el personal de la Administración de Justicia para 2018, y el Real Decreto 19/2019, de 25 de enero, por el que se aprueba la oferta de empleo público para la estabilización de empleo temporal en la Administración General del Estado correspondiente a la Ley 6/2018, de 3 de julio, de Presupuestos Generales del Estado para el año 2018. (BOE 2-04-2019)
- Corrección de erratas del Real Decreto 215/2019, de 29 de marzo. (BOE 6-04-2019)
- <u>Real Decreto 47/2019, de 8 de febrero</u>, por el que se aprueba la oferta de empleo público para los sectores estratégicos ante la retirada del Reino Unido de la Unión <u>Europea</u> (BOE 8-03-2019)
- Acuerdo de la Comisión técnica de temporalidad y empleo en materia de empleo público para el año 2019. (28-03-2019)

#### HORARIOS DE ATENCIÓN

#### **C**ENTRO DE **I**NFORMACIÓN **A**DMINISTRATIVA

C/ Francisco de Rojas, 12 28071 Madrid (España)

Teléfono: 060

Internet: http://administracion.gob.es

Contacto: http://administracion.gob.es/pagBuzon/buzon/buzonCiudadano.htm

#### Atención Presencial.

Entre el 16 de septiembre y el 15 de junio, ambos inclusive:

De lunes a viernes, de 9:00 a 17:30 horas ininterrumpidamente.

Sábados, de 9:00 a 14:00 horas.

Entre el 16 de junio y el 15 de septiembre, ambos inclusive:

De lunes a viernes, de 8:00 a 15:00 horas.

Sábados, de 9:00 a 14:00 horas.

Navidad: 24 y 31 diciembre: 09:00 a 14:00 h.

#### Atención telefónica.

Entre el 1 de septiembre y el 31 de julio, ambos inclusive:

De lunes a viernes, de 9:00 a 19:00 horas ininterrumpidamente.

Sábados, de 9:00 a 14:00 horas.

Durante el mes de agosto:

De lunes a viernes, de 9:00 a 15:00 horas ininterrumpidamente.

Sábados, de 9:00 a 14:00 horas.

#### **REGISTRO** (ver sección Lugares de presentación de solicitudes)

C/ Francisco de Rojas, 12 28071 Madrid (España)

#### Atención Presencial.

Entre el 16 de septiembre y el 15 de junio, ambos inclusive:

De lunes a viernes, de 9:00 a 17:30 horas ininterrumpidamente.

Sábados, de 9:00 a 14,00 horas.

Entre el 16 de junio y el 15 de septiembre, ambos inclusive:

De lunes a viernes, de 8:00 a 15:00 horas.

Sábados, de 9:00 a 14:00 horas.

### PROCESOS CONVOCADOS EN LA ÚLTIMA SEMANA

#### **PERSONAL FUNCIONARIO**

# Grado universitario. Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente

\* 1 Plaza de TÉCNICO SUPERIOR (Licenciada en Educación Física) para **Grado universitario. Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente;** Para el Ámbito geográfico **LOCAL: BIZKAIA. Diputación Foral de Bizkaia**.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 8 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 6 de noviembre de 2019. **Rf:** 184853

\* Bolsa de empleo de SUBESCALA DE INTERVENCION-TESORERIA. CATEGORIA DE ENTRADA. FUNCIONARIOS DE ADMINISTRACION LOCAL CON HABILITACION DE CARACTER NACIONAL para Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o Grado; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: ARAGÓN. Departamento de Presidencia y Relaciones Institucionales.

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 11 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 1 de noviembre de 2019. **Rf:** 184913

\* Bolsa de empleo de SUBESCALA DE SECRETARIA-INTERVENCION. FUNCIONARIOS DE ADMI-NISTRACION LOCAL CON HABILITACION DE CARACTER NACIONAL para **Licenciado**, **Ingeniero**, **Arquitecto o Grado**; Para el Ámbito geográfico **AUTONÓMICO**: **ARAGÓN**. Departamento de Presidencia y Relaciones Institucionales.

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 11 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 1 de noviembre de 2019. **Rf:** 184912

\* 1 Plaza de ESCALA TECNICA (Vinculada a la Secretaría General/Asesoría Jurídica) para Licenciatura en Derecho o Grado en Derecho; Para el Ámbito geográfico LOCAL: HUELVA. Universidad de Huelva.

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 9 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 29 de octubre de 2019. **Rf:** <u>184884</u>

\* Bolsa de empleo de SUBESCALA DE SECRETARIA. CATEGORIA DE ENTRADA. FUNCIONARIOS DE ADMINISTRACION LOCAL CON HABILITACION DE CARACTER NACIONAL para Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o Grado; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: ARAGÓN. Departamento de Presidencia y Relaciones Institucionales.

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 11 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 1 de noviembre de 2019. Rf: 184911

\* 4 Plazas de INGENIERO INDUSTRIAL para **Grado universitario. Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente;** Para el Ámbito geográfico **LOCAL: BIZKAIA. Diputación** Foral de Bizkaia.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 8 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 6 de noviembre de 2019. **Rf:** 184855

\* 4 Plazas de TÉCNICA SUPERIOR DE ADMINISTRACIÓN para Estar en posesión de titulación universitaria oficial de: grado, doctor, licenciado, arquitecto, ingeniero o equivalente, Para el Ámbito geográfico LOCAL: A CORUÑA. UNIVERSIDAD DE SANTIAGO DE COMPOSTELA.

DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 14 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 4 de noviembre de 2019. **Rf:** 184920

\* 1 Plaza de ESCALA TECNICA (Vinculada a la Gerencia) para Grado, Arquitectura, Ingeniería, Licenciatura universitaria o titulación equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: HUELVA. Universidad de Huelva.

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 9 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 29 de octubre de 2019. **Rf:** 184886

\* 10 Plazas de INGENIEROS DE CAMINOS, CANALES Y PUERTOS para Estar en posesión del título universitario oficial de ingeniería de caminos, canales y puertos o aquel que habilite

para el ejercicio de la profesión reglada de ingeniería de caminos, canales y puertos, según lo que establecen las directivas comunitarias; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: CATA-LUÑA. Departamento de Políticas Digitales y Administraciones Públicas.

DIARI OFICIAL DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA de 9 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 7 de noviembre de 2019. **Rf:** 184888

\* 1 Plaza de TECNICO ADMINISTRACION GENERAL para Licenciado en Derecho, en Ciencias Políticas, Económicas o Empresariales, Intendente Mercantil o Actuario, o de los Títulos de Grado correspondiente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: GUADALAJARA. Ayuntamiento de Guadalajara.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 8 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 28 de octubre de 2019. **Rf**: 184856

\* 3 Plazas de TITULACIÓN SUPERIOR (De la Generalidad de Cataluña, inspección de seguridad nuclear y protección radiológica) para **Doctor, licenciado, ingeniero, arquitecto o grado;** Para el Ámbito geográfico **AUTONÓMICO: CATALUÑA.** Departamento de Políticas Digitales y Administraciones Públicas.

DIARI OFICIAL DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA de 9 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 7 de noviembre de 2019. **Rf:** <u>184889</u>

# Bachillerato o técnico. Bachillerato unificado polivalente o formación profesional de técnico superior o técnico especialista o equivalente

\* 4 Plazas de POLICÍA LOCAL para **Bachiller**, **Técnico o equivalente**; Para el Ámbito geográfico **LOCAL**: **TOLEDO**. Ayuntamiento de Quintanar de la Orden.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 11 de noviembre de 2019. **Rf:** 184900

- \* 3 Plazas de POLICÍA LOCAL para Estar en posesión del título de bachillerato, técnico o equivalente,; Para el Ámbito geográfico LOCAL: ILLES BALEARS. Ayuntamiento de Porreres.
- BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 8 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 6 de noviembre de 2019. **Rf:** 184852
- \* 6 Plazas de POLICÍA LOCAL para **Bachiller**, **Técnico o equivalente**; Para el Ámbito geográfico **LOCAL**: **ILLES BALEARS**. Ayuntamiento de Santanyí.

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 11 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 31 de octubre de 2019. **Rf:** 184899

- \* 900 Plazas de AYUDANTES DE INSTITUCIONES PENITENCIARIAS para **Bachiller o Técnico**; Para el Ámbito geográfico **INTERNACIONAL.** Ministerio del Interior.
- BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 14 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 12 de noviembre de 2019. **Rf:** 184908
- \* 6 Plazas de POLICÍA LOCAL para Estar en posesión del título de Bachiller, Técnico o equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: ILLES BALEARS. Ayuntamiento de Muro.
- BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 10 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 8 de noviembre de 2019. **Rf**: <u>184891</u>
- \* 5 Plazas de POLICÍA LOCAL para Estar en posesión del título de Bachiller, Técnico o equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: CÓRDOBA. Ayuntamiento de Aguilar de la Frontera. BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 8 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 6 de noviembre de 2019. Rf: 184851

#### Educación primaria, certificado de escolaridad

\* 2 Plazas de AYUDANTE (Ayudante de Mantenimiento) para Educación primaria, certificado de escolaridad; Para el Ámbito geográfico LOCAL: BIZKAIA. Diputación Foral de Bizkaia. BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 8 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 6 de noviembre de 2019. Rf: 184854

#### **PERSONAL LABORAL**

#### Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente

\* 1 Plaza de TÉCNICO SUPERIOR DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN para Titulación: Ingeniería Electrónica, o titulación equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. UNIVERSIDAD DE VALENCIA.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 11 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 25 de octubre de 2019. **Rf:** 184896

\* 1 Plaza de DOCTOR (FC3) para **DOCTOR EN FÍSICA**, en el/la CONSEJO SUPERIOR DE INVESTI-GACIONES CIENTÍFICAS (CSIC) INSTITUTO DE CIENCIAS DEL ESPACIO CARRER DE CAN MAGRANS CAMPUS UNIVERSIDAD AUTONOMA DE BARCELONA (BELLATERRA). Para el Ámbito geográfico **LOCAL: BARCELONA.** Ministerio de Ciencia, Innovación y Universidades.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 10 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 21 de octubre de 2019. **Rf:** 184890

\* 1 Plaza de TITULADO SUPERIOR DE INVESTIGACIÓN (Nivel D) para Licenciatura, Ingeniería, Arquitectura, Grado o equivalentes; en el/la Centro de Investigaciones Energéticas, Medioambientales y Tecnológicas (CIEMAT) (Madrid). Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Ministerio de Ciencia, Innovación y Universidades.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 10 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 24 de octubre de 2019. **Rf:** 184905

\* 4 Plazas de TITULADO SUPERIOR DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES para **Doctor, Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o equivalentes**; en el/la Instituto Nacional de Técnica Aero-espacial "Esteban Terradas" (INTA). Para el Ámbito geográfico **LOCAL: MADRID.** Ministerio de **Defensa**.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 10 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 24 de octubre de 2019. **Rf:** 184916

\* 1 Plaza de DOCTOR (FC3) para **DOCTOR EN BIOLOGIA Y/O BIOQUIMICA**; en el/la CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS (CSIC) INSTITUTO DE CIENCIAS DEL MAR, PASSEIG MARITIM BARCELONA. Para el Ámbito geográfico **LOCAL**: **BARCELONA**. Ministerio de Ciencia, Innovación y Universidades.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 8 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 17 de octubre de 2019. **Rf:** 184860

\* 1 Plaza de INVESTIGADOR DOCTOR SENIOR para Titulación: doctorado en Historia, especialidad en Historia Moderna, o titulación equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. UNIVERSIDAD DE VALENCIA.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 11 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 25 de octubre de 2019. **Rf:** <u>184892</u>

\* 1 Plaza de DOCTOR (FC3) para TITULACIÓN REQUERIDA: DOCTORADO EN ASTROFÍSICA; en el/la CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS (CSIC) INSTITUTO DE ASTROFISICA DE ANDALUCIA, GLORIETA DE LA ASTRONOMIA S/N Granada. Para el Ámbito geográfico LOCAL: GRANADA. Ministerio de Ciencia, Innovación y Universidades.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 8 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 17 de octubre de 2019. **Rf:** 184859

\* 1 Plaza de DOCTOR (FC3) para DOCTOR EN INGENIERIA INFORMÁTICA Y TELECOMUNICA-CIONES; en el/la CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS (CSIC) CENTRO DE AUTOMATICA Y ROBOTICA, CTRA. DE CAMPO REAL LA POVEDA Arganda del Rey (Madrid). Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Ministerio de Ciencia, Innovación y Universidades.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 8 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 17 de octubre de 2019. **Rf:** <u>184857</u>

\* Bolsa de empleo de TECNICO DE GESTION DE AYUDAS para Grado o Licenciatura; en el/la Agencia Andaluza de Cooperación. Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: ANDALUCÍA. Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación.

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 10 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 24 de octubre de 2019. **Rf:** 184907

\* 1 Plaza de TITULADO SUPERIOR DE INVESTIGACIÓN (Nivel D) para Licenciatura, Ingeniería, Arquitectura, Grado o equivalentes; en el/la Centro de Investigaciones Energéticas, Medioambientales y Tecnológicas (CIEMAT) (Madrid). Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Ministerio de Ciencia, Innovación y Universidades.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 10 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 24 de octubre de 2019. **Rf:** 184906

- \* 1 Plaza de INVESTIGADOR NO DOCTOR para Grado en Ingeniería Electrónica, o titulación equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. UNIVERSIDAD DE VALENCIA. DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 8 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 18 de octubre de 2019. Rf: 184883
- \* 1 Plaza de INVESTIGADOR DOCTOR JUNIOR para Doctorado en Neurociencias, o titulación equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. UNIVERSIDAD DE VALENCIA. DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 8 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 18 de octubre de 2019. Rf: 184882
- \* 1 Plaza de TITULADO SUPERIOR DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES para **Doctor, Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o equivalentes**; en el/la Instituto Nacional de Técnica Aero-espacial "Esteban Terradas". Para el Ámbito geográfico **LOCAL: MADRID.** Ministerio de Defensa.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 10 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 24 de octubre de 2019. **Rf:** 184904

- \* 1 Plaza de INVESTIGADOR DOCTOR SENIOR para Titulación: Doctorado en Química, o titulación equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. UNIVERSIDAD DE VALENCIA. DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 11 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 25 de octubre de 2019. Rf: 184893
- \* 5 Plazas de INVESTIGADOR NO DOCTOR para **Grado en Psicología, o titulación equivalente**; Para el Ámbito geográfico **LOCAL: VALENCIA.** UNIVERSIDAD DE VALENCIA.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 3 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 17 de octubre de 2019. **Rf:** 184873

\* 1 Plaza de PERSONAL INVESTIGADOR EN FORMACIÓN para Estar en posesión de la titulación de Grado en Matemáticas, Grado en Física o equivalente, Para el Ámbito geográfico LOCAL: CASTELLÓN. UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 14 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 28 de octubre de 2019. **Rf:** <u>184915</u>

\* 1 Plaza de TITULADO SUPERIOR DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES para Doctor, Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o equivalentes; en el/la Instituto Nacional de Técnica Aero-espacial "Esteban Terradas". Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Ministerio de Defensa.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 10 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 24 de octubre de 2019. **Rf:** 184902

\* 1 Plaza de INVESTIGADOR para Estar en posesión de la titulación de Grado en Informática, en Ingeniería Industrial, en Ingeniería de Telecomunicaciones, en Ciencias Físicas, en Matemáticas, o equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: CASTELLÓN. UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 8 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 23 de octubre de 2019. **Rf:** <u>184885</u>

\* 1 Plaza de INVESTIGADOR DOCTOR JUNIOR para **Doctorado en Química, o titulación equiva- lente;** Para el Ámbito geográfico **LOCAL: VALENCIA.** UNIVERSIDAD DE VALENCIA.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 3 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 17 de octubre de 2019. **Rf:** 184874

\* 1 Plaza de TÉCNICO SUPERIOR DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN para Titulación: Ingeniería en Automática y Electrónica Industrial, o titulación equivalente.; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. UNIVERSIDAD DE VALENCIA.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 11 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 25 de octubre de 2019. **Rf:** <u>184897</u>

\* 1 Plaza de INVESTIGADOR EN FORMACIÓN para **Grado en Física, Medio Ambiente, Ingenie**ría, o titulación equivalente, ; Para el Ámbito geográfico **LOCAL**: **VALENCIA**. UNIVERSIDAD DE VALENCIA.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 3 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 17 de octubre de 2019. **Rf:** 184876

\* Bolsa de empleo de INVESTIGADOR para. Estar en posesión del grado en Química, Ingeniería Química o equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: CASTELLÓN. UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 7 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 22 de octubre de 2019. **Rf:** 184880

\* 3 Plazas de TITULADO SUPERIOR DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES para **Doctor, Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o equivalentes;** en el/la Instituto Nacional de Técnica Aero-espacial "Esteban Terradas" (INTA). Para el Ámbito geográfico **LOCAL: MADRID.** Ministerio de **Defensa**.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 10 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 24 de octubre de 2019. **Rf:** <u>184903</u>

\* 1 Plaza de TITULADO SUPERIOR (FC1) para LICENCIADO/GRADUADO EN INGENIERÍA INFORMÁTICA; en el/la CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS (CSIC) CTRO NACIONAL DE BIOTECNOLOGIA. Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Ministerio de Ciencia, Innovación y Universidades.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 11 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 22 de octubre de 2019. **Rf:** <u>184901</u>

\* 1 Plaza de DOCTOR (FC3) para TITULACIÓN REQUERIDA: DOCTOR/A EN CIENCIAS NATURA-LES, EN FÍSICA O ASTROFÍSICA; en el/la CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS (CSIC) INSTITUTO DE ASTROFISICA DE ANDALUCIA, GLORIETA DE LA ASTRONOMIA S/N Granada. Para el Ámbito geográfico LOCAL: GRANADA. Ministerio de Ciencia, Innovación y Universidades.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 8 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 17 de octubre de 2019. **Rf:** 184858

\* 1 Plaza de INVESTIGADOR DOCTOR SENIOR para Doctorado en Física, Química, Ciencia de Materiales, o titulación equivalente.; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. UNIVER-SIDAD DE VALENCIA.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 3 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 17 de octubre de 2019. **Rf:** 184878

\* 1 Plaza de INVESTIGADOR EN FORMACIÓN para Grado en Química, o titulación equivalente,; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. UNIVERSIDAD DE VALENCIA.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 3 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 17 de octubre de 2019. **Rf:** 184875

- \* 1 Plaza de TÉCNICO SUPERIOR DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN para Titulación: grado, o titulación equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. UNIVERSIDAD DE VALENCIA. DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 3 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 17 de octubre de 2019. Rf: 184872
- \* 1 Plaza de TÉCNICO SUPERIOR DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN para **Grado en Química, o titulación equivalente**; Para el Ámbito geográfico **LOCAL: VALENCIA.** UNIVERSIDAD DE VALENCIA.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 8 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 18 de octubre de 2019. **Rf:** 184881

\* 1 Plaza de TÉCNICO SUPERIOR DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN para Grado en ADE, GIB, o titulación equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. UNIVERSIDAD DE VALENCIA.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 11 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 25 de octubre de 2019. **Rf:** <u>184894</u>

\* 1 Plaza de INVESTIGADOR DOCTOR JUNIOR para Doctorado en Estudios Hispánicos, o titulación equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. UNIVERSIDAD DE VALENCIA. DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 3 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 17 de octubre de 2019. Rf: 184877

# Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura técnica o equivalente

\* 1 Plaza de TITULADO MEDIO DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES para Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura técnica o equivalente; en el/la Instituto Nacional de Investigación y tecnología Agraria y Alimentaria (INIA). Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Ministerio de Ciencia, Innovación y Universidades.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 10 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: Sin Asignar. **Rf:** 184921

\* 3 Plazas de TÉCNICO ESPECIALISTA (Técnico especialista Modelo Medición de Riesgos y Técnicas Cuantitativas de ESI y ECC) para Licenciado, ingeniero, arquitecto o Grado; en el/la CO-MISION NACIONAL DEL MERCADO DE VALORES (CNMV) Madrid. Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 12 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 4 de noviembre de 2019. **Rf:** 184910

\* 2 Plazas de TÉCNICO DE INVESTIGACIÓN (técnico/a de investigación área biología-salud (ciencias morfológicas)) para Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura técnica o equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: A CORUÑA. UNIVERSIDAD DE SANTIAGO DE COMPOSTELA.

DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 14 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 4 de noviembre de 2019. **Rf**: 184922

### Bachillerato, bachillerato unificado polivalente o formación profesional de técnico superior o técnico especialista o equivalente

\* 1 Plaza de TÉCNICOS DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN para Estar en posesión de la titulación (grado/licenciatura) en Biología, Medicina, Psicología, Biomedicina, Biotecnología, Bioquímica o equivalente, Para el Ámbito geográfico LOCAL: CASTELLÓN. Universidad Jaume I de Castellón.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 7 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 22 de octubre de 2019. **Rf:** 184879

\* 6 Plazas de ADMINISTRATIVO para Estar en posesión de un título de Bachiller Superior, B.U.P, Bachillerato-LOGSE, FP1 o FP de Grado Medio de la familia administrativa; en el/la COMISION NACIONAL DEL MERCADO DE VALORES (CNMV) Madrid. Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Ministerio de Economía y Empresa.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 12 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 4 de noviembre de 2019. **Rf**: 184909

\* 1 Plaza de TÉCNICOS DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN para Estar en posesión de la titulación de Máster en Ingeniería Industrial o Máster en Ingeniería de Caminos, Canales y Puertos o equivalente, Para el Ámbito geográfico LOCAL: CASTELLÓN. UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 14 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 28 de octubre de 2019. **Rf**: <u>184919</u>

\* 1 Plaza de TÉCNICOS DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN para Estar en posesión de la titulación de Grado en Química o equi· valente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: CASTELLÓN. UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 14 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 28 de octubre de 2019. **Rf:** <u>184918</u>

\* Bolsa de empleo de TÉCNICOS DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN para Estar en posesión de las titulaciones de Grado en Publicidad y Relaciones Públicas y el Máster Universitario en Nuevas Tendencias y Procesos de Innovación en Comunicación (Itinerario en Dirección Estratégica de la Comunicación). ; Para el Ámbito geográfico LOCAL: CASTELLÓN. UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 1 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 15 de octubre de 2019. **Rf:** 184864

\* 2 Plazas de TÉCNICO DE MANTENIMIENTO (Técnico de Mantenimiento N4 (Climatización)) para Bachiller, Formación Profesional de Técnico Superior o Técnico Especialista o equivalente, y estar en servicio activo realizando labores de mantenimiento con las especialidades de climatización, electricidad, control, circuitos hidráulicos, mantenimiento, en el/la Museo Nacional del Prado. Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Ministerio de Cultura y Deporte.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 9 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 30 de octubre de 2019. **Rf:** <u>184887</u>

\* 3 Plazas de TÉCNICO ESPECIALISTA DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN para Ciclo formativo de grado Superior. Especialidad Fabricación de Productos Farmacéuticos, Biotecnológicos y afines, o titulación equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. UNIVERSIDAD DE VALENCIA.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 14 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 28 de octubre de 2019. **Rf:** <u>184914</u>

# Graduado en educación secundaria, educación general básica o formación profesional de técnico o técnico auxiliar o equivalente

\* 1 Plaza de AUXILIAR ADMINISTRATIVO para Graduado en educación secundaria, educación general básica o formación profesional de técnico o técnico auxiliar o equivalente; en el/la Instituto Cervantes de Nueva Delhi. Para el Ámbito geográfico INTERNACIONAL. Ministerio de Asuntos Exteriores, Unión Europea y Cooperación.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 8 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 22 de octubre de 2019. **Rf:** <u>184865</u>

\* 1 Plaza de AUXILIAR ADMINISTRATIVO para Graduado en Educación Secundaria Obligatoria u otros equivalentes o superiores; en el/la CENTRO DEL INSTITUTO CERVANTES DE FRÁNCFORT. Para el Ámbito geográfico INTERNACIONAL. Ministerio de Asuntos Exteriores, Unión Europea y Cooperación.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 10 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 24 de octubre de 2019. **Rf**: 184917

#### OTROS TIPOS DE PERSONAL: ESTATUTARIO, MILITAR,...

Nivel de formación equivalente a educación primaria, certificado de escolaridad o acreditación de los años cursados y de las calificaciones obtenidas en la Educación secundaria obligatoria

\* 9 Plazas de PERSONAL DE SERVICIOS (Personal de servicios generales) para **Graduado/a en educación secundaria obligatoria, técnico (formación profesional de grado medio) o equivalente;** Para el Ámbito geográfico **AUTONÓMICO: GALICIA.** Servicio Gallego de Salud (SERGAS). DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 8 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 11 de noviembre de 2019. **Rf:** 184861

#### Sin determinar en la convocatoria

\* 150 Plazas de RESERVISTA VOLUNTARIO EN LAS FUERZAS ARMADAS para Consultar Boletín, titulación según categoría; Para el Ámbito geográfico NACIONAL. Ministerio de Defensa. BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 11 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación: 4 de noviembre de 2019. Rf: 184895

#### **CONVOCATORIAS ABIERTAS**

#### **PERSONAL FUNCIONARIO**

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUI-TECTURA O EQUIVALENTE

### AYUNTAMIENTO DE SANTANDER ARQUITECTOS

Vía: INGRESO LIBRE

**Titulación:** Título de Arquitecto o aquel que habilite para el ejercicio de esta profesión regulada

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de CANTABRIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 1 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/10/2019

**Observaciones al plazo:** plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 184789

#### **DIPUTACIÓN FORAL DE GIPUZKOA**

**TÉCNICO SUPERIOR** (Técnico/a Superior de Hacienda)

Vía: INGRESO LIBRE

**Titulación:** Título oficial u homologado de ingeniero/a técnico/a, diplomado/a universitario/a, arquitecto/a técnico/a o graduado/a

**Plazas:** Convocadas: 21, Libres: 13, Prom. Interna: 5, Discapacidad: 3, para la provincia de **GIPUZKOA** 

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 21 de septiembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 18/10/2019

**Observaciones al plazo:** El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles, a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 184640

### DEPARTAMENTO DE PRESIDENCIA Y RELACIONES INSTITUCIONALES

SUBESCALA DE INTERVENCION-TESORERIA. CATEGORIA DE ENTRADA. FUNCIONARIOS DE ADMINISTRACION LOCAL CON HABILITACION DE CARACTER NACIONAL

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Licenciado, Ingeniero, Arquitec-

to o Grado

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de **ARAGÓN** 

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 11 de

octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 01/11/2019

**Observaciones al plazo:** 15 días hábiles, contados a partir del siguiente al de la publicación de la presente convocatoria en el "Boletín Oficial de Aragón".

Referencia: 184913

### DEPARTAMENTO DE PRESIDENCIA Y RELACIONES INSTITUCIONALES

SUBESCALA DE SECRETARIA-INTERVENCION. FUNCIONARIOS DE AD-MINISTRACION LOCAL CON HABILITACION DE CARACTER NACIONAL

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Licenciado, Ingeniero, Arquitec-

to o Grado

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 11 de

octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 01/11/2019

Observaciones al plazo: 15 días hábiles, contados a partir del siguiente al de la publicación de la presente convocatoria en el "Boletín Oficial de Aragón".

Referencia: 184912

#### DIPUTACIÓN FORAL DE GIPUZKOA

**TÉCNICO SUPERIOR** (Técnico/a Superior de

Medio Ambiente)
Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título oficial u homologado de doctor/a, licenciado/a, ingeniero/a, arqui-

tecto/a o graduado/a

**Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3,** para la provincia de **GIPUZKOA** 

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 21 de septiembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 18/10/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles, a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 184636

#### UNIVERSIDAD DE HUELVA

**ESCALA TECNICA** (Vinculada a la Secretaría General/Asesoría Jurídica)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Licenciatura en Derecho o Gra-

do en Derecho

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de HUELVA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-

LUCÍA de 9 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/10/2019

**Observaciones al plazo:** Plazo de veinte días naturales a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Referencia: 184884

### DEPARTAMENTO DE PRESIDENCIA Y RELACIONES INSTITUCIONALES

SUBESCALA DE SECRETARIA. CATEGORIA DE ENTRADA. FUNCIONARIOS DE ADMI-NISTRACION LOCAL CON HABILITACION DE CARACTER NACIONAL

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Licenciado, Ingeniero, Arquitec-

to o Grado

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de **ARAGÓN** 

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 11 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 01/11/2019

**Observaciones al plazo:** 15 días hábiles, contados a partir del siguiente al de la publicación de la presente convocatoria en el "Boletín Oficial de Aragón".

Referencia: 184911

#### DIPUTACIÓN FORAL DE BIZKAIA

#### **INGENIERO INDUSTRIAL**

Vía: INGRESO LIBRE

**Titulación:** Grado universitario. Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente

Plazas: Convocadas: 4, Libres: 4, para la

provincia de BIZKAIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 8 de oc-

tubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 06/11/2019

**Observaciones al plazo:** El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 184855

#### UNIVERSIDAD DE SANTIAGO DE COM-POSTELA

#### **TÉCNICA SUPERIOR DE ADMINISTRACIÓN**

Vía: INGRESO LIBRE

**Titulación:** Estar en posesión de titulación universitaria oficial de: grado, doctor, licenciado, arquitecto, ingeniero o equivalente.

**Plazas: Convocadas: 4, Libres: 4,** para la provincia de **A CORUÑA** 

DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 14 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/11/2019

**Observaciones al plazo:** El plazo de presentación de solicitudes es de veinte días naturales

**Referencia:** <u>184920</u>

#### **UNIVERSIDAD DE HUELVA**

**ESCALA TECNICA** (Vinculada a la Gerencia)

Vía: INGRESO LIBRE

**Titulación:** Grado, Arquitectura, Ingeniería, Licenciatura universitaria o titulación equivalente

**Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1,** para la provincia de **HUELVA** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 9 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/10/2019

**Observaciones al plazo:** Plazo de veinte días naturales a partir del siguiente al de la

publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Referencia: 184886

### DIPUTACIÓN FORAL DE GIPUZKOA PSICÓLOGOS

Vía: INGRESO LIBRE

**Titulación:** Título oficial u homologado de licenciado/a en Psicología o título de grado

equivalente

**Plazas:** Convocadas: 6, Libres: 4, Prom. Interna: 1, Discapacidad: 1, para la provin-

cia de **GIPUZKOA** 

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 21 de septiembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 18/10/2019

**Observaciones al plazo:** El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles, a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 184639

#### **FUNDACIÓN BIT**

**TÉCNICO** (teleoperador/a (OP02-19))

Vía: INTERINIDAD

**Titulación:** Certificación de la titulación de graduado en educación secundaria, graduado escolar, técnico de grado medio correspondiente ciclos formativos de grado medio, técnico especialista correspondiente a formación profesional de primer grado, o un título equivalente o formación laboral equivalente

**Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1,** para la comunidad autónoma de **ILLES BALEARS** BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 23 de mayo de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Referencia: 183406

### DIPUTACIÓN FORAL DE GIPUZKOA ARQUITECTOS

Vía: INGRESO LIBRE

**Titulación:** Título oficial u homologado de licenciado/a en Arquitectura o del título que habilite para el ejercicio de la profesión regulada de Arquitecto

Plazas: Convocadas: 6, Libres: 5, Discapaci-

dad: 1, para la provincia de GIPUZKOA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 21 de septiembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 18/10/2019

**Observaciones al plazo:** El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles, a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Bole-

tín Oficial del Estado» Referencia: 184638

# DEPARTAMENTO DE POLÍTICAS DIGITALES Y ADMINISTRACIONES PÚBLICAS

INGENIEROS DE CAMINOS, CANALES Y PUERTOS

Vía: INGRESO LIBRE

**Titulación:** Estar en posesión del título universitario oficial de ingeniería de caminos, canales y puertos o aquel que habilite para el ejercicio de la profesión reglada de ingeniería de caminos, canales y puertos, según lo que establecen las directivas comunitarias

**Plazas:** Convocadas: 10, Libres: 10, para la comunidad autónoma de **CATALUÑA**DIARI OFICIAL DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA de 9 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/11/2019

**Observaciones al plazo:** Las solicitudes se deben tramitar en el plazo de 20 días hábiles a contar del día siguiente de la publicación

Referencia: 184888

### AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA TECNICO ADMINISTRACION GENERAL

Vía: INGRESO LIBRE

**Titulación:** Licenciado en Derecho, en Ciencias Políticas, Económicas o Empresariales, Intendente Mercantil o Actuario, o de los Títulos de Grado correspondiente

**Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1,** para la provincia de **GUADALAJARA** 

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 8 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/10/2019

**Observaciones al plazo:** El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de

la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 184856

### CONSEJO GENERAL DEL PODER JUDI-

**LETRADOS** (Letrados del Consejo General del Poder Judicial.)

Vía: INGRESO LIBRE

**Titulación:** Licenciado/a en Derecho o del Título de Grado en Derecho equivalente, **Plazas:** Convocadas: 5, Libres: 4, Discapaci-

dad: 1, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 28 de septiembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 18/10/2019

**Observaciones al plazo:** Veinte días naturales siguientes a la publicación de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado

Referencia: 184752

### DIPUTACIÓN FORAL DE GIPUZKOA VETERINARIOS

Vía: INGRESO LIBRE

**Titulación:** título oficial u homologado de licenciado/a en Veterinaria o del título que habilite para el ejercicio de la profesión regulada de Veterinario

Plazas: Convocadas: 4, Libres: 4, para la

provincia de GIPUZKOA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 21 de septiembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 18/10/2019

**Observaciones al plazo:** El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles, a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 184637

#### DIPUTACIÓN FORAL DE GIPUZKOA

**TÉCNICO SUPERIOR** (Técnico/a superior traductor/a intérprete)

Vía: INGRESO LIBRE

**Titulación:** Título oficial u homologado de licenciado/a en Traducción e Interpreta-

ción o título de grado equivalente

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 2, para la

provincia de **GIPUZKOA** 

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 21 de septiembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 18/10/2019

**Observaciones al plazo:** El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles, a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 184635

# DEPARTAMENTO DE POLÍTICAS DIGITALES Y ADMINISTRACIONES PÚBLICAS

**TITULACIÓN SUPERIOR** (De la Generalidad de Cataluña, inspección de seguridad nuclear y protección radiológica)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Doctor, licenciado, ingeniero,

arquitecto o grado

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la comunidad autónoma de CATALUÑA DIARI OFICIAL DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA de 9 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/11/2019

Observaciones al plazo: Las solicitudes se deben tramitar en el plazo de 20 días hábiles a contar del día siguiente de la publicación

Referencia: 184889

#### CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA, ADMI-NISTRACIÓN PÚBLICA Y REGENERA-CIÓN DEMOCRÁTICA DE LA CIUDAD DE MELILLA

**ARQUITECTOS** 

Vía: INGRESO LIBRE

**Titulación:** Título de Arquitecto o aquel que habilite para el ejercicio de esta profesión regulada

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de MELILLA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 1 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/10/2019

**Observaciones al plazo:** El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

**Referencia:** <u>184787</u>

#### **DIPUTACIÓN FORAL DE BIZKAIA**

**TÉCNICO SUPERIOR** (Licenciada en Educación Física)

cion i isicaj

Vía: INGRESO LIBRE

**Titulación:** Grado universitario. Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o

equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de BIZKAIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 8 de oc-

tubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 06/11/2019

**Observaciones al plazo:** El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

**Referencia:** <u>184853</u>

GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

#### **AYUNTAMIENTO DE OVIEDO**

**TÉCNICO MEDIO** (Técnico/a de Relaciones Laborales)

Vía: INGRESO LIBRE

**Titulación:** Diplomatura en Graduado Social, Diplomatura en Relaciones Laborales o Grado en Relaciones Laborales y Recursos Humanos

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de **ASTURIAS** 

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 10 de septiembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 30/09/2019 Referencia: 184554

### DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE VALENCIA

#### INGENIEROS TÉCNICOS INDUSTRIALES

Vía: INGRESO LIBRE

**Titulación:** Grado universitario. Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitadores técnicas a aquitadores.

tectura técnica o equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de **VALENCIA** 

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 27 de septiembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/10/2019

**Observaciones al plazo:** El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Bole-

tín Oficial del Estado» **Referencia:** <u>184741</u>

#### **DIPUTACIÓN FORAL DE GIPUZKOA**

**TÉCNICA MEDIA** (Técnico/a Medio/a de Hacienda)

Vía: INGRESO LIBRE

**Titulación:** Título oficial u homologado de ingeniero/a técnico/a, diplomado/a universitario/a, arquitecto/a técnico/a o graduado/a

Plazas: Convocadas: 21, Libres: 16, Prom. Interna: 13, Discapacidad: 3, para la provincia de GIPUZKOA

DOLETÍNI OEICIAL DEL

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 21 de septiembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 18/10/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles, a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

**Referencia:** <u>184641</u>

### UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE CATALUNYA

Gestión

Vía: INGRESO LIBRE

**Titulación:** Grado universitario. Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arqui-

tectura técnica o equivalente

**Plazas: Convocadas: 21, Libres: 21,** para la comunidad autónoma de **CATALUÑA**DIARI OFICIAL DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA de 27 de septiembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/10/2019

**Observaciones al plazo:** El plazo para la presentación de solicitudes es de veinte días hábiles a partir del día siguiente a la publicación de estas bases en el DOGC

**Referencia:** <u>184748</u>

#### DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE PALEN-CIA

#### TRABAJADOR SOCIAL

Vía: INGRESO LIBRE

**Titulación:** Estar en posesión de la titulación de Trabajador Social o Grado en Trabaja Castal

bajo Social

Plazas: Convocadas: 4, Libres: 3, Discapacidad: 1, para la provincia de PALENCIA
BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 24/10/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 184818

BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

#### DIPUTACIÓN FORAL DE GIPUZKOA

**TÉCNICO AUXILIAR** (Técnico/a Auxiliar de

Proyectos y Obras) **Vía:** INGRESO LIBRE

**Titulación:** Estar en posesión o haber abonado los derechos para su expedición del título oficial u homologado de Bachiller, FP2 o equivalente

Plazas: Convocadas: 12, Libres: 7, Prom. Interna: 5, para la provincia de GIPUZKOA BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 21 de

septiembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 18/10/2019

**Observaciones al plazo:** El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles, a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: <u>184644</u>

### AYUNTAMIENTO DE PORRERES POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

**Titulación:** Estar en posesión del título de

bachillerato, técnico o equivalente,

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la

provincia de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 8 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 06/11/2019

**Observaciones al plazo:** El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 184852

#### AYUNTAMIENTO DE FUENLABRADA

**BOMBEROS CONDUCTORES** (Bombero/a conductor/a)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de

bachillerato o equivalente.

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la

provincia de MADRID

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 25 de

septiembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 15/10/2019

**Observaciones al plazo:** El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 184703

#### AYUNTAMIENTO DE VALENCIA AGENTES DE LA POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

**Titulación:** Bachiller Superior, Formación profesional de 2º Grado o equivalente **Plazas:** Convocadas: 37, Libres: 37, para la

provincia de VALENCIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 14 de

marzo de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/10/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: De las 37 plazas, once re-

servadas a mujeres **Referencia:** 184624

#### AYUNTAMIENTO DE GRANADO, EL

POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del Título de

Bachiller, Técnico o equivalente

Plazas: Convocadas: 49, Libres: 40, Prom. Interna: 9, para la provincia de GRANADA BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 28 de

septiembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 25/10/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 184753

#### AYUNTAMIENTO DE SANTANYÍ **POLICÍA LOCAL**

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachiller, Técnico o equivalente Plazas: Convocadas: 6, Libres: 6, para la

provincia de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES

de 11 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 31/10/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta Resolución en el Boletín Oficial del Estado

Referencia: 184899

### AYUNTAMIENTO DE YECLA

POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del Título de

Bachiller, Técnico o equivalente

Plazas: Convocadas: 6, Libres: 6, para la

provincia de MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 28 de

septiembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 18/10/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 184754

#### AYUNTAMIENTO DE PALMA

POLICÍA LOCAL (Policía Local del Área de Seguridad Ciudadana)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachillerato o técnico. Bachillerato unificado polivalente o formación profesional de técnico superior o técnico

especialista o equivalente

Plazas: Convocadas: 22, Libres: 22, para la

provincia de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 3 de oc-

tubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 23/10/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 184797

#### AYUNTAMIENTO DE PIZARRA POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación:)Estar en posesión del título de

bachiller, técnico o equivalente

Plazas: Convocadas: 4, Libres: 4, para la

provincia de **MÁLAGA** 

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 1 de oc-

tubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 29/10/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 184791

#### AYUNTAMIENTO DE CÓRDOBA POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

**Titulación:** Estar en posesión del Título de Bachiller, Técnico Superior de Formación

Profesional o equivalente

Plazas: Convocadas: 79, Libres: 79, para la

provincia de CÓRDOBA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de oc-

tubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 04/11/2019

**Observaciones al plazo:** El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles, a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

**Referencia:** <u>184817</u>

### MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA

### OBSERVADORES DE METEOROLOGÍA DEL ESTADO

Vía: PROMOCIÓN INTERNA

**Titulación:** Estar en posesión del título de Bachiller o Técnico. Asimismo se estará a lo establecido en la Orden EDU/1603/2009, de 10 de junio, por la que se establecen equivalencias con los títulos de Graduado en Educación Secundaria Obligatoria y de Bachiller regulados en la Ley Orgánica 2/2006, de 3 de mayo, de Educación

Plazas: Convocadas: 15, Libres: 14, Discapacidad: 1, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 1 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/10/2019

Observaciones al plazo: La presentación de la solicitud se realizará en el plazo de 20 días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado», preferentemente por vía electrónica

Referencia: 184780

#### MINISTERIO DEL INTERIOR

#### AYUDANTES DE INSTITUCIONES PENITEN-CIARIAS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachiller o Técnico

Plazas: Convocadas: 900, Libres: 900, para

**INTERNACIONAL** 

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 14 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/11/2019

**Observaciones al plazo:** En el plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 184908

#### **DIPUTACIÓN FORAL DE GIPUZKOA**

**DELINEANTES** 

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: título oficial u homologado de

FP2 en Delineación o equivalente.

**Plazas:** Convocadas: 7, Libres: 6, Discapacidad: 1, para la provincia de **GIPUZKOA**BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 21 de septiembre de 2019.

septiembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 18/10/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles, a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 184642

### AYUNTAMIENTO DE CARTAYA

AGENTES DE LA POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

**Titulación:** Bachiller, Técnico o equivalente **Plazas:** Convocadas: 4, Libres: 4, para la

provincia de HUELVA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 27 de

septiembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 25/10/2019

**Observaciones al plazo:** El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

**Referencia:** <u>184744</u>

#### **AYUNTAMIENTO DE MURO**

**POLICÍA LOCAL** 

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de

Bachiller, Técnico o equivalente

Plazas: Convocadas: 6, Libres: 6, para la

provincia de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 10 de

octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 08/11/2019

**Observaciones al plazo:** El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

**Referencia:** <u>184891</u>

#### **AYUNTAMIENTO DE ALCOBENDAS**

**BOMBEROS CONDUCTORES** 

Vía: INGRESO LIBRE

**Titulación:** Estar en posesión del título de Bachiller, Formación Profesional de Segundo Grado, o titulación equivalente,

Plazas: Convocadas: 4, Libres: 4, para la

provincia de **MADRID** 

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 3 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 23/10/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado

Referencia: 184796

#### **AYUNTAMIENTO DE RONDA**

AGENTES DE LA POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

**Titulación:** Estar en posesión del título de bachiller, técnico superior de formación

profesional o equivalente

Plazas: Convocadas: 12, Libres: 12, para la

provincia de **MÁLAGA** 

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 23 de

septiembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/10/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 184647

### MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA

OBSERVADORES DE METEOROLOGÍA DEL ESTADO

Vía: INGRESO LIBRE

**Titulación:** Estar en posesión del título de Bachiller o Técnico. Asimismo se estará a lo establecido en la Orden EDU/1603/2009, de 10 de junio, por la que se establecen equivalencias con los títulos de Graduado en Educación Secundaria Obligatoria y de Bachiller regulados en la Ley Orgánica 2/2006, de 3 de mayo, de Educación

**Plazas:** Convocadas: 51, Libres: 48, Discapacidad: 3, para **ESPAÑA** 

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 1 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/10/2019

Observaciones al plazo: La presentación de la solicitud se realizará en el plazo de 20 días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado», preferentemente por vía electrónica

Referencia: 184779

### AYUNTAMIENTO DE CIUTADELLA DE MENORCA

**POLICÍA LOCAL** 

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de

Bachiller, Técnico o equivalente

Plazas: Convocadas: 4, Libres: 4, para la

provincia de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 27 de

septiembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 17/10/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 184746

### AYUNTAMIENTO DE ALMENDRALEJO AGENTES DE LA POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachiller o técnico o título aca-

démico equivalente

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la

provincia de BADAJOZ

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 26 de

septiembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 24/10/2019

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: <u>184718</u>

### AYUNTAMIENTO DE JÁVEA/XÀBIA

**POLICÍA LOCAL** 

Vía: INGRESO LIBRE

**Titulación:** Bachillerato o técnico. Bachillerato unificado polivalente o formación profesional de técnico superior o técnico especialista o equivalente

Plazas: Convocadas: 15, Libres: 15, para la

provincia de **ALICANTE** 

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 1 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/10/2019

Observaciones al plazo: plazo de presentación de solicitudes será de 20 días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 184792

#### AYUNTAMIENTO DE AGUILAR DE LA FRONTERA POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de

Bachiller, Técnico o equivalente

Plazas: Convocadas: 5, Libres: 5, para la

provincia de CÓRDOBA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 8 de oc-

tubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 06/11/2019

des: 06/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

**Referencia:** 184851

# AYUNTAMIENTO DE QUINTANAR DE LA ORDEN

**POLICÍA LOCAL** 

Vía: INGRESO LIBRE

**Titulación:** Bachiller, Técnico o equivalente **Plazas:** Convocadas: 4, Libres: 4, para la

provincia de TOLEDO

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de oc-

tubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 11/11/2019

**Observaciones al plazo:** El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días

hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el Boletín Oficial del Estado

Referencia: 184900

### AYUNTAMIENTO DE XIRIVELLA AGENTES DE LA POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

**Titulación:** Bachillerato o técnico. Bachillerato unificado polivalente o formación profesional de técnico superior o técnico especialista o equivalente

Plazas: Convocadas: 4, Libres: 4, para la

provincia de VALENCIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 23 de

septiembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/10/2019

**Observaciones al plazo:** El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Ofi-

cial del Estado»

Referencia: 184646

#### **AYUNTAMIENTO DE PALMA**

**POLICÍA LOCAL** (Policía Local del Área de Seguridad Ciudadana)

Vía: INGRESO LIBRE

**Titulación:** Bachillerato o técnico. Bachillerato unificado polivalente o formación profesional de técnico superior o técnico especialista o equivalente

Plazas: Convocadas: 101, Libres: 101, para

la provincia de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 3 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 23/10/2019

**Observaciones al plazo:** El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 184798

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDA-RIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENE-RAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIO-NAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

### DIRECCION GENERAL DE FUNCION PUBLICA

**CUIDADOR** 

Vía: PROMOCIÓN INTERNA

**Titulación:** Ver bases de la convocatoria **Plazas:** Convocadas: 7, Prom. Interna: 7,

para la provincia de NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 30 de

septiembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 30/10/2019

Observaciones al plazo: Treinta días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

**Referencia**: <u>184773</u>

### DIRECCION GENERAL DE FUNCION PUBLICA

**CUIDADOR** 

Vía: INGRESO LIBRE

**Titulación:** Ver bases de la convocatoria **Plazas:** Convocadas: 7, Libres: 7, para la

provincia de NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 30 de

septiembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 30/10/2019

**Observaciones al plazo:** Treinta días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 184772

# DIPUTACIÓN FORAL DE GIPUZKOA AGENTE TRIBUTARIO

Vía: INGRESO LIBRE

**Titulación:** Graduado en educación secundaria obligatoria. Educación general básica o formación profesional de técnico o técnico auxiliar o equivalente

**Plazas:** Convocadas: 11, Libres: 5, Prom. Interna: 5, Discapacidad: 1, para la provin-

cia de **GIPUZKOA** 

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 21 de septiembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 18/10/2019

**Observaciones al plazo:** El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles, a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: <u>184643</u>

#### UNIVERSIDAD DE SALAMANCA

#### **AUXILIAR ADMINISTRATIVO**

Vía: INGRESO LIBRE

**Titulación:** Estar en posesión del título de Graduado en Educación Secundaria Obligatoria, Graduado Escolar, Formación Profesional de Primer Grado, o equivalente

Plazas: Convocadas: 34, Libres: 32, Discapacidad: 2, para la provincia de SALAMAN-

CA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 27 de septiembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/10/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado». Observaciones: Campus: Ávila. Béjar. Sa-

lamanca/Villamayor.Zamora.

**Referencia:** <u>184747</u>

#### AYUNTAMIENTO DE MOTRIL

#### **AUXILIAR ADMINISTRATIVA**

Vía: INGRESO LIBRE

**Titulación:** Graduado en educación secundaria obligatoria. Educación general básica o formación profesional de técnico o técnico auxiliar o equivalente

Plazas: Convocadas: 5, Libres: 5, para la

provincia de GRANADA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 3 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 23/10/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 184800

#### **AYUNTAMIENTO DE FUENLABRADA**

**OFICIAL** (Oficial maquinista)

Vía: INGRESO LIBRE

**Titulación:** Estar en posesión del título de Graduado en ESO, Título de Educación General Básica, Formación Profesional de 1.er

grado o equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de MADRID

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 25 de septiembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/10/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 184702

### CONSEJERIA DE EDUCACION, CULTURA Y DEPORTES

**OFICIAL** (Oficial/a de archivo y servicios generales)

Vía: INGRESO LIBRE

**Titulación:** No se exige estar en posesión de ninguna de las titulaciones oficiales previstas en el sistema educativo

**Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la** provincia de **GIPUZKOA** 

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 21 de

septiembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 18/10/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles, a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: <u>184645</u>

# EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD

#### **DIPUTACIÓN FORAL DE BIZKAIA**

**AYUDANTE** (Ayudante de Mantenimiento)

Vía: INGRESO LIBRE

**Titulación:** Educación primaria, certificado

de escolaridad

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 2, para la

provincia de BIZKAIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 8 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 06/11/2019

**Observaciones al plazo:** El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 184854

SIN DETERMINAR EN LA CONVOCATORIA

### DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE CÁDIZ TÉCNICOS ADMINISTRACIÓN ESPECIAL (RECAUDACIÓN)

Vía: INGRESO LIBRE

**Titulación:** Licenciado/a en Derecho, en Ciencias Económicas o Empresariales, en Administración y Dirección de Empresas, o de los títulos de Grado equivalentes verificados por el Consejo de Universidades

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la

provincia de **CÁDIZ** 

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 30 de

septiembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 28/10/2019 Referencia: <u>184764</u>

#### PERSONAL LABORAL

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGE-NIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALEN-TE

#### UNIVERSIDAD PABLO DE OLAVIDE

TITULADO SUPERIOR DE APOYO A LA IN-VESTIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Graduado en Ingeniería Infor-

mática en Sistemas de Información

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de SEVILLA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 30 de septiembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/10/2019

Observaciones: Proyecto de Investigación: "TIN2017-88209-C2-1-R Big Data Streaming: Analisis de Datos Masivos Continuos.

Modelos Predictivos" Referencia: 184760

#### MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN **Y UNIVERSIDADES**

CENTRO DE INVESTIGACIONES ENERGÉ-TICAS, MEDIOAMBIENTALES Y TECNO-LÓGICAS (CIEMAT) TABERNAS (ALME-

TITULADO SUPERIOR DE INVESTIGACIÓN

(Titulado Superior de Investigación (Postdoctoral) Nivel: C)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Doctorado

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de ALMERÍA

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 1 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 15/10/2019 Referencia: 184793

#### UNIVERSIDAD PABLO DE OLAVIDE

TITULADO SUPERIOR DE APOYO A LA IN-VESTIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Licenciatura en Ciencias Am-

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de **SEVILLA** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 30 de septiembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/10/2019

Observaciones: Proyecto de Investigación: "Histamina Sindrome Diagnostic: Realización de analíticas de permeabilidad intestinal y marcadores de enfermedades relacionadas con el Síndrome de Sensibilidad Central"

Referencia: 184759

#### MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIO-NES CIENTÍFICAS (CSIC) INSTITUTO DE CIENCIAS DEL ESPACIO CARRER DE CAN MAGRANS CAMPUS UNIVERSIDAD AUTO-NOMA DE BARCELONA (BELLATERRA)

**DOCTOR** (FC3)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL Titulación: DOCTOR EN FÍSICA.

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de BARCELONA

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 10 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/10/2019 Referencia: 184890

#### MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN **Y UNIVERSIDADES**

CENTRO DE INVESTIGACIONES ENERGÉ-TICAS, MEDIOAMBIENTALES Y TECNO-LÓGICAS (CIEMAT) (MADRID)

TITULADO SUPERIOR DE INVESTIGACIÓN (Nivel D)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Licenciatura, Ingeniería, Arqui-

tectura, Grado o equivalentes

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de **MADRID** 

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 10 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 24/10/2019

**Observaciones:** Proyecto de investigación: BioDiv-Support-SP: "Scenario-based decision support for policy planning and adaptation to future changes in biodiversity and

ecosystem services" Referencia: 184905

### MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

CENTRO DE INVESTIGACIONES ENERGÉ-TICAS, MEDIOAMBIENTALES Y TECNO-LÓGICAS (CIEMAT) MADRID

TITULADO SUPERIOR DE INVESTIGACIÓN (Postdoctoral Nivel: C)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Doctorado

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 7 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/10/2019

**Observaciones:** Proyecto de investigación: 335-Cont\_Biocomb. Combustión eficiente de biocombustibles: generación de potencia y calor y producción de hidrogeno

Referencia: 184840

### MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIO-NES CIENTÍFICAS (CSIC) INSTITUTO DE CIENCIAS DEL MAR (BARCELONA)

**DOCTOR** (FC3)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: DOCTOR EN INGENIERIA DE

TELECOMUNICACIONES.

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de BARCELONA

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 4 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 15/10/2019

Observaciones: CONTRATO Nº 3

**Referencia:** <u>184821</u>

#### MINISTERIO DE FOMENTO

AUTORIDAD PORTUARIA DE SANTA CRUZ DE TENERIFE

RESPONSABLE DE SISTEMAS DE INFOR-MACIÓN Y COMUNICACIONES

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

**Titulación:** Estar en posesión o en condición de obtener Título académico de Ingeniería Técnica o Superior, preferiblemente en Informática o Telecomunicaciones

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de SANTA CRUZ DE TENERIFE

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 7 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/11/2019

**Observaciones al plazo:** Dicho plazo será de veinte (20) días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de la publicación de la convocatoria

Referencia: 184846

#### MINISTERIO DE DEFENSA

INSTITUTO NACIONAL DE TÉCNICA AE-ROESPACIAL "ESTEBAN TERRADAS" (IN-TA)

## TITULADO SUPERIOR DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Doctor, Licenciado, Ingeniero,

Arquitecto o equivalentes

Plazas: Convocadas: 4, Libres: 4, para la

provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 10 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 24/10/2019

Observaciones al plazo: Plazo de diez días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta con-

vocatoria

**Referencia:** <u>184916</u>

## MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

CENTRO DE INVESTIGACIONES ENERGÉ-TICAS, MEDIOAMBIENTALES Y TECNO-LÓGICAS (CIEMAT) MADRID

TITULADO SUPERIOR DE INVESTIGACIÓN (Titulado Superior de Investigación (Postdoctoral) Nivel: C)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: DOCTOR

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 1 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 15/10/2019 Referencia: 184794

# MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIO-NES CIENTÍFICAS (CSIC) INSTITUTO DE CIENCIAS DEL MAR, PASSEIG MARITIM BARCELONA

DOCTOR (FC3)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: DOCTOR EN BIOLOGIA Y/O

BIOQUIMICA

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de BARCELONA

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 8 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 17/10/2019 Referencia: 184860

#### UNIVERSIDAD PABLO DE OLAVIDE TITULADO SUPERIOR DE APOYO A LA IN-VESTIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Graduado/a, Licenciado/a en

Biotecnología

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de SEVILLA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 30 de septiembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 15/10/2019
Observaciones: Proyecto de Investigación:

"BFU2017-88811-P Mecanismos Fisiológicos y Moleculares Implicados en las Respuestas de Arabidopsis a la Disponibilidad de Boro"

Referencia: 184762

#### **UNIVERSIDAD DE VALENCIA**

#### **INVESTIGADOR DOCTOR SENIOR**

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

**Titulación:** Titulación: doctorado en Historia, especialidad en Historia Moderna, o

titulación equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-

CIANA de 11 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 25/10/2019

**Observaciones al plazo:** El plazo de presentación de las instancias será de diez días naturales a partir del siguiente a la publica-

ción de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

**Observaciones:** Proyecto: «Public renaissance: urban cultures of public space between early modern Europe and the present (PURE). CPI-19-320» Jornada de trabajo: 20 horas semanales

Referencia: 184892

## MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIO-NES CIENTÍFICAS (CSIC) INSTITUTO DE CIENCIAS MATEMÁTICAS, C/ NICOLAS CABRERA (MADRID)

**DOCTOR** (FC3)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: DOCTOR EN MATEMATICAS

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 4 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 15/10/2019 Referencia: 184823

## MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIO-NES CIENTÍFICAS (CSIC) INSTITUTO DE ASTROFISICA DE ANDALUCIA, GLORIETA DE LA ASTRONOMIA S/N GRANADA

DOCTOR (FC3)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: TITULACIÓN REQUERIDA: DOC-

TORADO EN ASTROFÍSICA

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de GRANADA

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 8 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 17/10/2019

Observaciones: CONTRATO № 2

Referencia: 184859

### MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIO-NES CIENTÍFICAS (CSIC) CENTRO DE AU-TOMATICA Y ROBOTICA, CTRA. DE CAMPO REAL LA POVEDA ARGANDA DEL REY (MADRID)

**DOCTOR** (FC3)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

**Titulación:** DOCTOR EN INGENIERIA INFORMÁTICA Y TELECOMUNICACIONES

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 8 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 17/10/2019 Referencia: <u>184857</u>

### MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

CENTRO DE INVESTIGACIONES ENERGÉ-TICAS, MEDIOAMBIENTALES Y TECNO-LÓGICAS (CIEMAT) MADRID

# TITULADO SUPERIOR DE INVESTIGACIÓN (FC1)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Licenciatura, Ingeniería, Arqui-

tectura, Grado o equivalentes

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 7 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/10/2019

**Observaciones:** Proyecto de investigación: 212-TECMECAN-V1. Tecnologías para la medida de aerosoles en emisiones canalizadas

Referencia: 184839

## CONSEJERÍA DE IGUALDAD, POLÍTICAS SOCIALES Y CONCILIACIÓN

AGENCIA ANDALUZA DE COOPERACIÓN

**TECNICO DE GESTION DE AYUDAS** 

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL Titulación: Grado o Licenciatura

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ANDALUCÍA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-

LUCÍA de 10 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 24/10/2019

**Observaciones al plazo:** Plazo de 10 días hábiles, a contar desde el día siguiente a la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Referencia: 184907

### MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES, UNIÓN EUROPEA Y COOPERA-CIÓN

**COORDINADOR** (Coordinador de Comunicación)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

**Titulación:** Grado o Licenciatura en Periodismo o en Periodismo y Comunicación Audiovisual. Muy valorable Posgrado en Marketing Digital y/o RR.SS./relacionado con estudios sobre Periodismo y América

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para IN-TERNACIONAL

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 1 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/10/2019

**Observaciones al plazo:** La documentación se deberá presentar, en el plazo de quince días hábiles a contar desde el día siguiente al de la publicación del anuncio de esta convocatoria en el BOE

**Observaciones:** Por tratarse de una autorización por movilidad interadministrativa, podrán participar en la convocatoria tanto Funcionarios como Personal Laboral de la Administración del Estado

Referencia: 184786

# MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIO-NES CIENTÍFICAS (CSIC) INSTITUTO DE CIENCIAS MATEMÁTICAS (MADRID)

**DOCTOR** (FC2)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

**Titulación:** DOCTOR EN MATEMATICAS **Plazas:** Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 7 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 16/10/2019 Referencia: 184837

#### MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

CENTRO DE INVESTIGACIONES ENERGÉ-TICAS, MEDIOAMBIENTALES Y TECNO-LÓGICAS (CIEMAT) (MADRID)

TITULADO SUPERIOR DE INVESTIGACIÓN (Nivel D)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Licenciatura, Ingeniería, Arqui-

tectura, Grado o equivalentes

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 10 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 24/10/2019

**Observaciones:** Proyecto de investigación: 348–IDH-LMRI. I+D+i en Metrología Radiaciones Ionizantes. Potenciación y consoli-

Referencia: 184906

dación

### INSTITUTO DE ASTROFISICA DE CANARIAS

**TITULADO SUPERIOR** (Doctor (Postdoctoral))

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grado de Doctor/a en Astrofísi-

ca o en Física

**Plazas:** Convocadas: 1, Libres: 1, para la comunidad autónoma de **CANARIAS** 

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 19 de septiembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/10/2019

**Observaciones:** Proyecto específico de investigación científica y técnica "ARES

(HARPS3&HORuS)"
Referencia: 184630

#### UNIVERSIDAD DE VALENCIA

**INVESTIGADOR NO DOCTOR** 

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grado en Ingeniería Electrónica,

o titulación equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-

CIANA de 8 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 18/10/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de diez días naturales a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

**Observaciones:** Proyecto: «Research & development agreement. CPI-19-317».

**Referencia:** <u>184883</u>

#### UNIVERSIDAD DE VALENCIA

**INVESTIGADOR DOCTOR JUNIOR** 

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Doctorado en Neurociencias, o

titulación equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-

CIANA de 8 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 18/10/2019

**Observaciones al plazo:** El plazo de presentación de las instancias será de diez días naturales a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

**Observaciones:** Proyecto: «Estrés, rendimiento cognitivo y calidad de vida en personas con epilepsia fármaco-resistente sometidos a cirugía. CPI-19-312», financiado por la Agencia Estatal de Investigación (AEI) y por la Unión Europea a través del Fondo Europeo de Desarrollo Regional (FEDER) «Una manera de hacer Europa»

**Referencia:** <u>184882</u>

#### INSTITUTO DE INDÚSTRIAS CULTU-RALES DE LAS ILLES BALEARS

**PERSONAL DE ALTA DIRECCIÓN** (DIRECTOR GERENTE)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

**Titulación:** Estar en posesión de un grado universitario, licenciatura, ingeniería o arquitectura.

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 24 de septiembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 24/10/2019

Observaciones al plazo: Treinta días naturales, a contar a partir del día siguiente al de la publicación de la convocatoria y las bases en el Boletín Oficial de las Illes Balears

**Referencia:** <u>184690</u>

### MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES, UNIÓN EUROPEA Y COOPERA-CIÓN

**DIRECTOR** (Directores de Centros de Formación de la Cooperación Española)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

**Titulación:** Estar en posesión del título de Licenciado/a, Arquitecto/a o Ingeniero/a superior, o Grado o tener cumplidas las condiciones para obtenerlo en la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitudes

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 2, para IN-TERNACIONAL

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 1 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/10/2019

**Observaciones al plazo:** La documentación se deberá presentar, en el plazo de quince días hábiles a contar desde el día siguiente al de la publicación del anuncio de esta convocatoria en el BOE

Referencia: 184777

### MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES, UNIÓN EUROPEA Y COOPERA-CIÓN

**COORDINADOR** (Coordinadores Generales de la Cooperación Española)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

**Titulación:** Estar en posesión del título de Licenciado/a, Arquitecto/a o Ingeniero/a superior, o Grado o tener cumplidas las condiciones para obtenerlo en la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitudes

Plazas: Convocadas: 9, Libres: 9, para IN-TERNACIONAL

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 1 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/10/2019

Observaciones al plazo: La documentación se deberá presentar, en el plazo de quince días hábiles a contar desde el día siguiente al de la publicación del anuncio de esta convocatoria en el BOE

Referencia: 184778

#### **MINISTERIO DE DEFENSA**

INSTITUTO NACIONAL DE TÉCNICA AE-ROESPACIAL "ESTEBAN TERRADAS"

TITULADO SUPERIOR DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Doctor, Licenciado, Ingeniero,

Arquitecto o equivalentes

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 10 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 24/10/2019

**Observaciones al plazo:** Plazo de diez días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria

Referencia: 184904

### UNIVERSIDAD DE VALENCIA INVESTIGADOR DOCTOR SENIOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Titulación: Doctorado en Quí-

mica, o titulación equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 11 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/10/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de diez días naturales a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

**Observaciones:** Proyecto: «Identifying surface versus bulk charge carrier recombination in metal halide perovskite thin films (CAMEL). CPI-19-321».

Referencia: 184893

### UNIVERSIDAD DE VALENCIA

INVESTIGADOR NO DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

**Titulación:** Grado en Psicología, o titulación

equivalente

Plazas: Convocadas: 5, Libres: 5, para la

provincia de **VALENCIA** 

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 3 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/10/2019

**Observaciones al plazo:** El plazo de presentación de las instancias será de diez días naturales a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

**Observaciones:** Proyecto: «Colaboración en la realización de programas de intervención con hombres que han ejercido o se encuentran en riesgo de ejercer la violencia de género. CPI-19-306».

Referencia: 184873

#### UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN PERSONAL INVESTIGADOR EN FORMA-CIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Estar en posesión de la titulación de Grado en Matemáticas, Grado en Física o equivalente.

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de CASTELLÓN

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 14 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/10/2019

Observaciones al plazo: El plazo de diez días hábiles a contar desde el día siguiente de la publicación en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana.

Observaciones: Proyecto: «Geometría Riemanniana: flujos, estructuras y teoría del potencial. Código: 191378.01/1».

Referencia: 184915

#### MINISTERIO DE DEFENSA

INSTITUTO NACIONAL DE TÉCNICA AE-ROESPACIAL "ESTEBAN TERRADAS"

#### TITULADO SUPERIOR DE ACTIVIDADES **TÉCNICAS Y PROFESIONALES**

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Doctor, Licenciado, Ingeniero,

Arquitecto o equivalentes

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 10 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 24/10/2019

Observaciones al plazo: Plazo de diez días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria

Referencia: 184902

#### UNIVERSIDAD PABLO DE OLAVIDE TITULADO SUPERIOR DE APOYO A LA IN-**VESTIGACIÓN** (DOCTOR)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Graduado/a, Licenciado/a en

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de SEVILLA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 30 de septiembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/10/2019

**Observaciones:** Proyecto de Investigación: "Control ad hoc de la flexibilidad de estructuras porosas para su uso encaptura y liberación de fluidos" CTQ2016-80206-P

Referencia: 184761

#### MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

INSTITUTO GEOLÓGICO Y MINERO DE ESPAÑA O.A.M.P. (IGME) MADRID

#### TITULADO SUPERIOR DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Titulado Superior, Doctor, licenciado. Ingeniero, Arquitecto o equivalente Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 7 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/10/2019

Observaciones al plazo: La presentación de solicitudes se realizará en el plazo de diez días hábiles, contados a partir del siguiente día hábil al de la fecha de publicación de la presente convocatoria

**Observaciones:** Proyecto de Investigación: Aprovechamiento de los recursos hidrominerales en Andalucía

Referencia: 184848

#### UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN **INVESTIGADOR**

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Estar en posesión de la titulación de Grado en Informática, en Ingeniería Industrial, en Ingeniería de Telecomunicaciones, en Ciencias Físicas, en Matemáticas, o equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de CASTELLÓN

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 8 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 23/10/2019

Observaciones al plazo: El plazo de diez días hábiles a contar desde el día siguiente de la publicación en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana.

**Observaciones:** Proyecto: «Productos avanzados L3 y L4 para la misión FLEX-S3».

Referencia: 184885

#### INSTITUTO DE ASTROFISICA DE CA-NARIAS

**TITULADO SUPERIOR** (Doctor (Postdoctoral))

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grado de Doctor/a en Astrofísi-

ca o en Física

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la comunidad autónoma de CANARIAS

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 19 de septiembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/10/2019

Observaciones: Proyecto de investigación

científica y técnica "GOTO"

Referencia: 184628

#### UNIVERSIDAD DE VALENCIA

**INVESTIGADOR DOCTOR JUNIOR** 

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Doctorado en Química, o titula-

ción equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-

CIANA de 3 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 17/10/2019

**Observaciones al plazo:** El plazo de presentación de las instancias será de diez días naturales a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Diseño, síntesis y nanoformulación de pequeñas moléculas y complejos metálicos con actividad frente a kinetoplastidos. Búsqueda de dianas terapeúticas y mecanismos de acción. CPI-19-311», financiado por la Agencia Estatal de Investigación -AEI- y por la Unión Europea a través del Fondo Europeo de Desarrollo

Regional - FEDER - «Una manera de hacer

Europa».

Referencia: 184874

#### **ADMINISTRACIÓN**

FUNDACIÓN INSTITUTO DE INVESTIGA-CIÓN SANITARIA ILLES BALEARS

**TÉCNICO SUPERIOR** (de apoyo en investigación para el proyecto «Caracterización de la Amiloidosis por Transtirretina en el foco endémico de Mallorca»)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

**Titulación:** Grado en Nutrición Humana y

Dietética

**Plazas:** Convocadas: 1, Libres: 1, para la comunidad autónoma de ILLES BALEARS BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 5 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 18/10/2019

Observaciones al plazo: El plazo de recepción de solicitudes será de 10 días hábiles desde el día siguiente de la fecha de publicación de la convocatoria

Referencia: 184845

#### UNIVERSIDAD DE VALENCIA

TÉCNICO SUPERIOR DE APOYO A LA IN-VESTIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

**Titulación:** Titulación: Ingeniería en Automática y Electrónica Industrial, o titulación equivalente.

**Plazas:** Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **VALENCIA** 

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 11 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/10/2019

**Observaciones al plazo:** El plazo de presentación de las instancias será de diez días naturales a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Física fundamental y astronomía multimensajero con telescopios de neutrinos. CPI-19324», financiado por la Agencia Estatal de Investigación -AEI- y por la Unión Europea a través del Fondo Europeo de Desarrollo Regional -FEDER- «Una manera de hacer Europa».

**Referencia:** <u>184897</u>

#### MINISTERIO DE ECONOMÍA Y EMPRE-SA

RED.ES

**TÉCNICO** (Técnico/a de RedIRIS)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

**Titulación:** Grado en Ingeniería de telecomunicación o titulaciones universitarias

afines.

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 4 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 25/10/2019

**Observaciones al plazo:** El plazo para la presentación de solicitudes será de quince días hábiles, contados desde el siguiente de la publicación.

**Observaciones:** Puesto 2 **Referencia:** <u>184826</u>

#### UNIVERSIDAD DE VALENCIA

**INVESTIGADOR EN FORMACIÓN** 

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

**Titulación:** Grado en Física, Medio Ambiente, Ingeniería, o titulación equivalente,

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de **VALENCIA** 

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 3 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/10/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de diez días naturales a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

**Observaciones:** Proyecto: «Fusion of satellite time·series data to examine the impact of extreme weather events on crop production (CIDE· GENT/2018/009), CPI·19·314».

**Referencia:** <u>184876</u>

### MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES, UNIÓN EUROPEA Y COOPERA-CIÓN

**DIRECTOR** (Directores de Centros Culturales)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

**Titulación:** Estar en posesión del título de Licenciado, Arquitecto o Ingeniero superior, o Grado o tener cumplidas las condiciones para obtenerlo en la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitudes.

Plazas: Convocadas: 10, Libres: 10, para

**INTERNACIONAL** 

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 1 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/10/2019

**Observaciones al plazo:** La documentación se deberá presentar, en el plazo de quince días hábiles a contar desde el día siguiente al de la publicación del anuncio de esta convocatoria en el BOE

Referencia: 184776

#### **ADMINISTRACIÓN**

FUNDACIÓN INSTITUTO DE INVESTIGA-CIÓN SANITARIA ILLES BALEARS

**TÉCNICO SUPERIOR** 

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grado en Nutrición Humana y

Dietética

**Plazas:** Convocadas: 1, Libres: 1, para la comunidad autónoma de ILLES BALEARS BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 5 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 18/10/2019

Observaciones al plazo: El plazo de recepción de solicitudes será de 10 días hábiles desde el día siguiente de la fecha de publicación de la convocatoria

Referencia: 184844

### MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

INSTITUTO ESPAÑOL DE OCEANOGRAFÍA (IEO)

## TITULADO SUPERIOR DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

**Titulación:** Consultar bases para conocer las titulaciones específicas de las plazas convocadas

Plazas: Convocadas: 5, Libres: 5, para ES-PAÑA

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 4 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 18/10/2019

Observaciones al plazo: Se abre nuevo plazo de entrega de solicitudes: desde 04/10/2019 hasta el 18/10/2019

Referencia: 184625

#### UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN **INVESTIGADOR**

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

**Titulación:.** Estar en posesión del grado en Química, Ingeniería Química o equivalente Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de **CASTELLÓN** 

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 7 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/10/2019

Observaciones al plazo: El plazo de diez días hábiles a contar desde el día siguiente de la publicación en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana

Observaciones: Grupo de investigación: Instituto de Materiales Avanzados (INAM

Referencia: 184880

#### MINISTERIO DE DEFENSA

INSTITUTO NACIONAL DE TÉCNICA AE-ROESPACIAL "ESTEBAN TERRADAS" (IN-

#### TITULADO SUPERIOR DE ACTIVIDADES **TÉCNICAS Y PROFESIONALES**

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Doctor, Licenciado, Ingeniero,

Arquitecto o equivalentes

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la

provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 10 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 24/10/2019

Observaciones al plazo: Plazo de diez días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria

Referencia: 184903

#### MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIO-NES CIENTÍFICAS (CSIC) CTRO NACIONAL DE BIOTECNOLOGIA

**TITULADO SUPERIOR (FC1)** 

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: LICENCIADO/GRADUADO EN

INGENIERÍA INFORMÁTICA

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 11 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 22/10/2019 Referencia: 184901

#### MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIO-NES CIENTÍFICAS (CSIC) INSTITUTO DE ASTROFISICA DE ANDALUCIA, GLORIETA DE LA ASTRONOMIA S/N GRANADA

**DOCTOR** (FC3)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: TITULACIÓN REQUERIDA: DOC-TOR/A EN CIENCIAS NATURALES, EN FÍSICA O ASTROFÍSICA

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de GRANADA

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 8 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 17/10/2019

Observaciones: CONTRATO № 1

Referencia: 184858

#### MINISTERIO DE ECONOMÍA Y EMPRE-SA

RED.ES

**TÉCNICO** (Técnico Senior de Asesoría Jurí-

Vía: CONTRATACIÓN FIJA Titulación: Grado en Derecho

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 4 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 25/10/2019

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será de quince

días hábiles, contados desde el siguiente de la publicación.

Referencia: 184824

#### UNIVERSIDAD DE VALENCIA

**INVESTIGADOR DOCTOR SENIOR** 

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Doctorado en Física, Química, Ciencia de Materiales, o titulación equiva-

lente.

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 3 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/10/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de diez días naturales a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Estudio de materiales en condiciones extremas de presión y temperatura. CPI-19-318».

Referencia: 184878

#### MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIO-NES CIENTÍFICAS (CSIC) INSTITUTO DE CIENCIAS DEL MAR (BARCELONA)

**DOCTOR** (FC3)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL Titulación: DOCTOR EN MATEMÁTICAS

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de BARCELONA

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 4 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 15/10/2019

Observaciones: CONTRATO Nº 2

Referencia: 184820

#### UNIVERSIDAD DE VALENCIA

INVESTIGADOR EN FORMACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grado en Química, o titulación

equivalente,

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 3 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/10/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de diez días naturales a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

**Observaciones:** Proyecto: «Herramientas para visualizar estructuras no canónicas de ADN/ARN mediante microscopia avanzada (CIDEGENT/2018/015), CPI-19-313».

Referencia: 184875

#### UNIVERSIDAD DE VALENCIA

TÉCNICO SUPERIOR DE APOYO A LA IN-VESTIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Titulación: grado, o titulación

equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-

CIANA de 3 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/10/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de diez días naturales a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

**Observaciones:.**Proyecto: «Communication role on perception and beliefs of eu citizens about science (CONCISE). CPI-19-289».

Referencia: 184872

#### MINISTERIO DE ECONOMÍA Y EMPRE-SA

RED.ES

TÉCNICO (Técnico/a de Servicios Públicos Digitales)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Grado en Ingeniería de telecomunicación o titulaciones universitarias afines

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 4 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 25/10/2019

**Observaciones al plazo:** El plazo para la presentación de solicitudes será de quince días hábiles, contados desde el siguiente de la publicación.

Observaciones: Puesto 3 Referencia: <u>184827</u>

#### MINISTERIO DE ECONOMÍA Y EMPRE-SA

RED.ES

**TÉCNICO** (Técnico/a de Administración y Finanzas)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Grado en ADE, Económicas o

titulaciones universitarias afines

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de **MADRID** 

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 4 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 25/10/2019

**Observaciones al plazo:** El plazo para la presentación de solicitudes será de quince días hábiles, contados desde el siguiente de la publicación.

**Observaciones:** Puesto 1 **Referencia:** 184825

### MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

CENTRO DE INVESTIGACIONES ENERGÉ-TICAS, MEDIOAMBIENTALES Y TECNO-LÓGICAS (CIEMAT) MADRID

#### TITULADO SUPERIOR DE INVESTIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Doctorado

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de **MADRID** 

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 7 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/10/2019

**Observaciones:** Proyecto de investigación: Oficina para el control de las Emisiones de las Grandes Instalaciones de Combustión. OCEM-CIEMAT

Referencia: 184850

## MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIO-NES CIENTÍFICAS (CSIC) INSTITUTO DE MICROELECTRÓNICA DE BARCELONA UNIVERSIDAD AUTONOMA DE BARCELO-NA (BELLATERRA)

**DOCTOR** (FC3)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: DOCTOR EN INGENIERÍA ELEC-

TRÓNICA.

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de BARCELONA

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 4 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 15/10/2019 Referencia: 184822

#### UNIVERSIDAD PABLO DE OLAVIDE TITULADO SUPERIOR DE APOYO A LA IN-VESTIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

**Titulación:** Licenciado/a, Graduado/a en Ingeniería Electrónica, Robótica y Mecatrónica. Máster en Inteligencia Artificial

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de **SEVILLA** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 30 de septiembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/10/2019

**Observaciones:** Proyecto de Investigación: "Human Resource Support For Care Project (Provide Support In Hardware And Software For The Care Project And Carry Research Work On Socially Intelligent Robots)"

Referencia: 184757

### INSTITUTO DE ASTROFISICA DE CANARIAS

**TITULADO SUPERIOR** (Doctor (Postdoctoral))

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grado de Doctor/a en Astrofísi-

ca o en Física

**Plazas:** Convocadas: 1, Libres: 1, para la comunidad autónoma de **CANARIAS** CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 19 de septiembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 20/10/2019

**Observaciones:** Proyecto Expandiendo fronteras en exoplanetas: La ruta a ARIEL y la caracterización de exo-tierras PGC2018-098153-B-C31

Referencia: 184627

#### UNIVERSIDAD DE VALENCIA

#### **INVESTIGADOR DOCTOR JUNIOR**

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Doctorado en Estudios Hispáni-

cos, o titulación equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-

CIANA de 3 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 17/10/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de diez días naturales a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

**Referencia:** <u>184877</u>

#### **UNIVERSIDAD PABLO DE OLAVIDE**

TITULADO SUPERIOR DE APOYO A LA IN-VESTIGACIÓN (DOCTOR)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

**Titulación:** Ingeniería de Telecomunicación o Ingeniería Informática. Doctor/a con tesis en el ámbito de la Robótica.

**Plazas:** Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **SEVILLA** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 30 de septiembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/10/2019

**Observaciones:** Proyecto de Investigation: "ATEX Certifiable Navigation Module for Ground Robotic Inspection (NIXESMERAFOCE)"

**Referencia:** <u>184756</u>

#### UNIVERSIDAD DE VALENCIA

TÉCNICO SUPERIOR DE APOYO A LA IN-VESTIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grado en ADE, GIB, o titulación

equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de **VALENCIA** 

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 11 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/10/2019

**Observaciones al plazo:** El plazo de presentación de las instancias será de diez días naturales a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

**Observaciones:** Proyecto: «Research + cash: software de valoración económico financiera y mercado de la innovación. CPI-19322», financiado por la Agencia Valenciana de Innovación -AVI- y por la Unión Europea a través del Fondo Europeo de Desarrollo Regional - FEDER - / Fondo Social Europeo - FSE - «Una manera de hacer Europa».

Referencia: 184894

#### **UNIVERSIDAD DE VALENCIA**

TÉCNICO SUPERIOR DE APOYO A LA IN-VESTIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grado en Química, o titulación

equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-

CIANA de 8 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 18/10/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de diez días naturales a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

**Observaciones:** Proyecto: «Desarrollo de nuevas estrategias para el diseño de dispositivos de análisis in situ: nano y biomateriales CPI-19-310». Programa Prometeu per a grups d'investigació d'Excel·lència de la Conselleria d'Educació, Investigació, Cultura i Esport, según la Orden 6/2015, de 9 de septiembre de 2015

Referencia: 184881

#### UNIVERSIDAD PABLO DE OLAVIDE TITULADO SUPERIOR DE APOYO A LA IN-

VESTIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

**Titulación:** Graduado/a, en Biología etc.

**Plazas:** Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **SEVILLA** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 30 de septiembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/10/2019

**Observaciones:** Proyecto de Investigación: "Papel del Factor de Transcripción Gata4 en la Reversión de la Fibrosis Hepática"

Referencia: 184763

#### UNIVERSIDAD PABLO DE OLAVIDE TITULADO SUPERIOR DE APOYO A LA IN-VESTIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

**Titulación:** Ingeniería Aeronáutica (Nivel MECES 3) o Grado en Ingeniería Aeroespacial + Máster Universitario en Ingeniería Aeronáutica o Ingeniería Industrial (Nivel MECES 3) o Grado en Ingeniería de las Tecnologías Industriales + Máster Universitario en Ingeniería Industrial (Nivel MECES 3)

**Plazas:** Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **SEVILLA** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 30 de septiembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/10/2019

**Observaciones:** Proyecto de Investigación: "Human Resource Support For Care Project (Provide Support In Hardware And Software For The Care Project And Carry Research Work On Socially Intelligent Robots)"

Referencia: 184758

#### UNIVERSIDAD DE VALENCIA

#### TÉCNICO SUPERIOR DE APOYO A LA IN-VESTIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Titulación: Ingeniería Electróni-

ca, o titulación equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 11 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/10/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de diez días naturales a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

**Observaciones:** Proyecto: «Física fundamental y astronomía multimensajero con telescopios de neutrinos. CPI-19323», financiado por la Agencia Estatal de Investigación -AEI- y por la Unión Europea a través del Fondo Europeo de Desarrollo Regional -FEDER- «Una manera de hacer Europa»

Referencia: 184896

#### CONSEJERÍA DE CULTURA Y PATRI-MONIO HISTÓRICO

TECNICO EN GESTION DE LA INFORMA-CION

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Grado en Historia del Arte o

titulación equivalente

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ANDALUCÍA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-

LUCÍA de 1 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 15/10/2019

**Observaciones al plazo:** plazo de los diez (10) días hábiles siguientes a la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Referencia: 184795

DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGE-NIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉC-NICA O EQUIVALENTE

#### UNIVERSIDAD DE LA LAGUNA

TITULADO MEDIO (ARQUITECTO TÉCNICO)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

**Titulación:** Diplomado, Arquitecto Técnico, Ingeniero Técnico, Grado en Arquitectura

Técnica, o equivalente

**Plazas:** Convocadas: 2, Libres: 2, para la provincia de **SANTA CRUZ DE TENERIFE**BOLETÍN OFICIAL DE CANARIAS de 25 de septiembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 23/10/2019

**Observaciones al plazo:** Veinte (20) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Canarias (BOC)

Referencia: 184704

## MINISTERIO DE SANIDAD, SERVICIOS SOCIALES E IGUALDAD

COMISION NACIONAL DEL MERCADO DE VALORES (CNMV) MADRID

**TÉCNICO ESPECIALISTA** (Técnico especialista Modelo Medición de Riesgos y Técnicas Cuantitativas de ESI y ECC)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Licenciado, ingeniero, arquitec-

to o Grado

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la

provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 12 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: **04/11/2019** Referencia: <u>184910</u>

#### UNIVERSIDAD DE SANTIAGO DE COM-POSTELA

**TÉCNICO DE INVESTIGACIÓN** (técnico/a de investigación área biología-salud (ciencias morfológicas))

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

**Titulación:** Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura técnica o equivalente

**Plazas:** Convocadas: 2, Libres: 2, para la provincia de **A CORUÑA** 

DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 14 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/11/2019

**Observaciones al plazo:** El plazo de presentación de solicitudes es de veinte días naturales

Referencia: 184922

#### **MINISTERIO DE FOMENTO**

AUTORIDAD PORTUARIA DE CEUTA

**TECNICO ECONÓMICO FINANCIERO** 

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

**Titulación:** Estar en posesión, rnm1rno, de un título de FP Superior, preferentemente en las áreas económicas financieras y/o empresariales

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de **CEUTA** 

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 2 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/10/2019

**Observaciones al plazo:** El plazo de presentación de solicitudes termina el 21 de octubre de 2019.

Referencia: 184807

#### MINISTERIO DE FOMENTO

AUTORIDAD PORTUARIA DE HUELVA

**TÉCNICO DE DOMINIO PÚBLICO** (TÉCNICO/A DE DOMINIO PÚBLICO PORTUARIO)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

**Titulación:** Estar en posesión de una titulación de Diplomatura, Ingeniería Técnica u otra titulación equivalente o superior.

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de HUELVA

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 2 de octubre de 2019.

TIVA de 2 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: **29/11/2019** Referencia: <u>184812</u>

#### UNIVERSIDAD DE LA LAGUNA

TITULADO MEDIO (INFORMATICA)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

**Titulación:** Diplomado o Licenciado en Informática, Grado en Informática, Ingeniería Informática, Ingeniería Técnica en Sistemas o Ingeniería Técnica en Gestión

**Plazas:** Convocadas: 7, Libres: 7, para la provincia de **SANTA CRUZ DE TENERIFE** BOLETÍN OFICIAL DE CANARIAS de 25 de septiembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 23/10/2019

**Observaciones al plazo:** Veinte (20) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Canarias (BOC)

Referencia: 184705

### MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

INSTITUTO NACIONAL DE INVESTIGA-CIÓN Y TECNOLOGÍA AGRARIA Y ALI-MENTARIA (INIA)

TITULADO MEDIO DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

**Titulación:** Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura técnica o equi-

valente

**Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1,** para la provincia de **MADRID** 

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 10 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

**Observaciones:** Implementación de un programa para la conservación y mejora de caracteres funcionales de interés cinegético en la perdiz roja (Alectoris rufa)

Referencia: 184921

### MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

CENTRO DE INVESTIGACIONES ENERGÉ-TICAS, MEDIOAMBIENTALES Y TECNO-LÓGICAS (CIEMAT) MADRID

### TITULADO MEDIO DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

**Titulación:** Diplomatura Universitaria, Ingeniería Técnica, Arquitectura Técnica o equivalentes

**Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1,** para la provincia de **MADRID** 

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 7 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/10/2019

**Observaciones:** 144-ANMAT-V3. Análisis de materiales para sistemas de producción de

energía

Referencia: 184838

## AUTORIDAD PORTUARIA DE SANTA CRUZ DE TENERIFE

#### **RESPONSABLE DE INFRAESTRUCTURAS**

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

**Titulación:** Licenciatura, Grado, Diplomatu-

ra, Ingeniería o Ingeniería Técnica

**Plazas:** Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **SANTA CRUZ DE TENERIFE** CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 30 de septiembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 25/10/2019 Referencia: <u>184774</u>

## MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIO-NES CIENTÍFICAS (CSIC) INSTITUTO DE CIENCIAS DEL MAR (BARCELONA)

**TITULADO SUPERIOR (FC2)** 

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: REQUERIDA: INGENIERO SUPE-

RIOR DE TELECOMUNICACIONES.

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de BARCELONA

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 4 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 15/10/2019

Observaciones: CONTRATO Nº 1

Referencia: 184819

#### MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

CENTRO DE INVESTIGACIONES ENERGÉ-TICAS, MEDIOAMBIENTALES Y TECNO-LÓGICAS (CIEMAT) MADRID

### TITULADO MEDIO DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

**Titulación:** Diplomatura Universitaria, Ingeniería Técnica, Arquitectura Técnica o equivalentes

**Plazas:** Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **MADRID** 

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 7 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/10/2019

**Observaciones:** Proyecto de investigación: Oficina para el control de las Emisiones de las Grandes Instalaciones de Combustión.

OCEM-CIEMAT Referencia: <u>184849</u>

# AUTORIDAD PORTUARIA DE SANTA CRUZ DE TENERIFE

TÉCNICO DE DOMINIO PÚBLICO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

**Titulación:** Diplomatura, Ingeniería Técnica o Formación profesional Grado Superior **Plazas:** Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **SANTA CRUZ DE TENERIFE** CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 30 de septiembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 25/10/2019 Referencia: 184775

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNI-FICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALEN-TE

#### MINISTERIO DE DEFENSA

AGREGADURÍA DE DEFENSA DE LA EMBAJADA DE ESPAÑA EN CANBERRA (AUSTRALIA)

#### **OFICIAL ADMINISTRATIVO**

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

**Titulación:** Titulación: Bachillerato, Bachillerato Unificado Polivalente o Formación Profesional de Técnico Superior o Técnico Especialista o equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para IN-TERNACIONAL

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 3 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/10/2019

**Observaciones al plazo:** plazo de 10 días hábiles desde la publicación de esta convocatoria

**Referencia:** <u>184814</u>

#### MINISTERIO DE ECONOMÍA Y EMPRE-SA

COMISION NACIONAL DEL MERCADO DE VALORES (CNMV) MADRID

#### **ADMINISTRATIVO**

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

**Titulación:** Estar en posesión de un título de Bachiller Superior, B.U.P, Bachillerato-LOGSE, FP1 o FP de Grado Medio de la familia administrativa

**Plazas:** Convocadas: 6, Libres: 6, para la provincia de **MADRID** 

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 12 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/11/2019

Referencia: 184909

# UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN TÉCNICOS DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

**Titulación:** Estar en posesión de la titulación de Máster en Ingeniería Industrial o Máster en Ingeniería de Caminos, Canales y Puertos o equivalente.

**Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de CASTELLÓN** 

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 14 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/10/2019

Observaciones al plazo: El plazo de diez días hábiles a contar desde el día siguiente de la publicación en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana.

**Observaciones:** Proyecto: «Análisis del comportamiento dinámico de puentes ferroviarios pertenecientes a líneas de Alta Velocidad (AICO/2019/175)»

Referencia: 184919

### UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN TÉCNICOS DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

**Titulación:** Estar en posesión de la titulación de Grado en Química o equivalente **Plazas:** Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de CASTELLÓN

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 14 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/10/2019

**Observaciones al plazo:** El plazo de diez días hábiles a contar desde el día siguiente de la publicación en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana.

**Observaciones:** Proyecto: «Complejos poliaromáticos de Au(I) alquinilo (Al-CO/2019/149). Código 19I379»

Referencia: 184918

#### CONSEJERÍA DE AGRICULTURA, GA-NADERÍA, PESCA Y DESARROLLO SOS-TENIBLE

INSTITUTO ANDALUZ DE INVESTIGACIÓN Y FORMACIÓN AGRARIA, PESQUERA, ALIMENTARIA Y DE LA PRODUCCIÓN ECOLÓGICA

**INVESTIGADOR** (Realización de proyectos específicos de investigación científica y técnica)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

**Titulación:** Técnico/a Superior en Gestión y Organización de Empresas Agropecuarias o Técnico/a Superior en Gestión Forestal y del Medio Natural

**Plazas:** Convocadas: 1, Libres: 1, para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA**BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 7 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/10/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de diez días hábiles contado desde el día siguiente al de la fecha de publicación en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía de esta resolución de convocatoria, comenzando dicho plazo a las 00:00 horas del primer día y finalizando a las 24:00 horas del último día

Referencia: 184842

# UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN TÉCNICOS DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

**Titulación:** Estar en posesión de las titulaciones de Grado en Publicidad y Relaciones Públicas y el Máster Universitario en Nuevas Tendencias y Procesos de Innovación en Comunicación (Itinerario en Dirección Estratégica de la Comunicación).

**Plazas:** Bolsa de empleo, para la provincia de **CASTELLÓN** 

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 1 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/10/2019

Observaciones al plazo: En el plazo de diez días hábiles a contar desde el día siguiente de la publicación en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana

**Observaciones:** Grupo de investigación Neuroengagement and Communication (ENCOM

**Referencia:** <u>184864</u>

#### MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

INSTITUTO ESPAÑOL DE OCEANOGRAFÍA (IEO)

TÉCNICO SUPERIOR DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

**Titulación:** Consultar bases para conocer las titulaciones específicas de las plazas convocadas

Plazas: Convocadas: 6, Libres: 6, para ES-PAÑA

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 4 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 18/10/2019

**Observaciones al plazo:** Se abre nuevo plazo de entrega de solicitudes: desde 04/10/2019 hasta el 18/10/2019

Referencia: 184626

#### MINISTERIO DE CULTURA Y DEPORTE MUSEO NACIONAL DEL PRADO

**TÉCNICO DE MANTENIMIENTO** (Técnico de Mantenimiento N4 (Climatización))

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

**Titulación:** Bachiller, Formación Profesional de Técnico Superior o Técnico Especialista o equivalente, y estar en servicio activo realizando labores de mantenimiento con las especialidades de climatización, electricidad, control, circuitos hidráulicos, mantenimiento.

**Plazas:** Convocadas: 2, Libres: 2, Prom. Interna: 2, para la provincia de **MADRID** CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 9 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/10/2019

**Referencia:** <u>184887</u>

#### MINISTERIO DE FOMENTO

AUTORIDAD PORTUARIA DE TARRAGONA TÉCNICO (Técnico/a defacturación)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

**Titulación:** Bachillerato, bachillerato unificado polivalente o formación profesional de técnico superior o técnico especialista o equivalente

**Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1,** para la provincia de **TARRAGONA** 

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 3 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 23/10/2019

**Observaciones al plazo:** Este plazo será de veinte días naturales a contar a partir del día siguiente al de la fecha de la publicación de la convocatoria

Referencia: 184816

#### UNIVERSIDAD DE VALENCIA

#### TÉCNICO ESPECIALISTA DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Ciclo formativo de grado Superior. Especialidad Fabricación de Productos Farmacéuticos, Biotecnológicos y afines, o

titulación equivalente

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 14 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/10/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de diez días naturales a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Jornada de trabajo: 20 horas semanales Proyecto: «Estudio de procesos catalíticos en antioselectivos, utilizando organocatálisis, catálisis con metales o procesos fortoquímicos, para la obtención de moléculas quirales de alto valor añadido. CPI-19-319», financiado por la Agencia Estatal de Investigación -AEIy por la Unión Europea a través del Fondo Europeo de Desarrollo Regional - FEDER -Una manera de hacer Europa.

Referencia: 184914

#### MINISTERIO DE FOMENTO

AUTORIDAD PORTUARIA DE CEUTA

POLICÍA PORTUARIA (RESPONSABLE DE POLICÍA PORTUARIA)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Estar en posesión de una Licen-

ciatura, Grado o Diplomatura

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 2, para la

provincia de **CEUTA** 

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 2 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/10/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes termina el 21 de octubre de 2019.

Referencia: 184809

#### MINISTERIO DE FOMENTO

AUTORIDAD PORTUARIA DE SANTA CRUZ DE TENERIFE

TÉCNICO DE SISTEMAS (TÉCNICO DE SIS-TEMAS DE INFORMACIÓN Y COMUNICA-CIÓN)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Título académico de Formación Profesional de Grado Superior, Ingeniería Técnica o Superior, preferiblemente en Informática o Administración de Sistemas Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de SANTA CRUZ DE TENERIFE CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/11/2019

TIVA de 7 de octubre de 2019.

Observaciones al plazo: Dicho plazo será de veinte (20) días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de la publicación de la convocatoria

Referencia: 184847

#### MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIO-RES, UNIÓN EUROPEA Y COOPERA-CIÓN

CENTRO DEL INSTITUTO CERVANTES DE SOFÍA (BULGARIA)

**AUXILIAR ADMINISTRATIVO** 

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Estar en posesión del título de Graduado en Educación Secundaria Obligatoria u otros equivalentes o superiores.

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para IN-**TERNACIONAL** 

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 3 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/10/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes finalizará el próximo 17 de octubre de 2019.

Referencia: 184815

# CONSEJERÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y DESARROLLO SOSTENIBLE

INSTITUTO ANDALUZ DE INVESTIGACIÓN Y FORMACIÓN AGRARIA, PESQUERA, ALIMENTARIA Y DE LA PRODUCCIÓN ECOLÓGICA

**INVESTIGADOR** (Realización de proyectos específicos de investigación científica y técnica)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

**Titulación:** Técnico/a Superior en Laboratorio de Análisis y Control de Calidad

**Plazas: Convocadas: 2, Libres: 2,** para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA**BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 7 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/10/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de diez días hábiles contado desde el día siguiente al de la fecha de publicación en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía de esta resolución de convocatoria, comenzando dicho plazo a las 00:00 horas del primer día y finalizando a las 24:00 horas del último día

**Referencia:** <u>184843</u>

#### MINISTERIO DE FOMENTO

AUTORIDAD PORTUARIA DE CEUTA

#### **POLICÍA PORTUARIA**

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

**Titulación:** Estar en posesión, mínimo, del título de Educación Secundario Obligatoria (ESO).

**Plazas:** Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **CEUTA** 

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 2 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/10/2019

**Observaciones al plazo:** El plazo de presentación de solicitudes termina el 21 de octubre de 2019.

Referencia: 184811

### MINISTERIO DE ECONOMÍA Y EMPRE-

SA

INSTITUTO DE CREDITO OFICIAL (ICO)

**ADMINISTRATIVO** 

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

**Titulación:** Bachiller y/o Formación Profesional o equivalente.

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de **MADRID** 

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 17 de septiembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 16/10/2019 Referencia: 184615

#### MINISTERIO DE ECONOMÍA Y EMPRE-SA

RED.ES

**ADMINISTRATIVO** (Administrativo/a de Capital Humano)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

**Titulación:** Bachillerato o Formación Profesional, de grado medio o superior, preferiblemente en la rama administrativa y de gestión

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de **MADRID** 

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 4 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/10/2019

**Observaciones al plazo:** El plazo para la presentación de solicitudes será de quince días hábiles, contados desde el siguiente de la publicación.

Observaciones: Puesto 3 Referencia: <u>184828</u>

#### MINISTERIO DE FOMENTO

AUTORIDAD PORTUARIA DE VILAGARCÍA DE AROUSA (PONTEVEDRA)

**POLICÍA PORTUARIA** 

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

**Titulación:** Estar en posesión del título de Graduada/o en Educación Secundaria, Formación Profesional de Grado Medio Grado

**Plazas:** Convocadas: 3, Libres: 3, para la provincia de **PONTEVEDRA** 

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 1 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/10/2019

**Observaciones:** Policía Portuario (Grupo 111 Banda 11 Nivel 7) Dos (2) Policía Portuario (Grupo 111 Banda 11 Nivel 7) Relevo

40

Referencia: 184802

#### PALAU DE LES ARTS REINA SOFIA. FUNDACIÓN DE LA COMUNITAT VA-LENCIANA

**OFICIAL PRIMERA** (Audiovisuales Especialista en audio)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Ver bases

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 23 de septiembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/10/2019 Referencia: 184722

#### PALAU DE LES ARTS REINA SOFIA. FUNDACIÓN DE LA COMUNITAT VA-LENCIANA

**OFICIAL PRIMERA** (Mecánica Escénica) **Vía:** CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Ver bases

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 23 de septiembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: **21/10/2019** Referencia: <u>184723</u>

#### **MINISTERIO DE FOMENTO**

AUTORIDAD PORTUARIA DE CEUTA

**ADMINISTRATIVO** 

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

**Titulación:** Estar en posesión, mínimo, del título de Educación Secundario Obligatoria (ESO

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de **CEUTA** 

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 2 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/10/2019

**Observaciones al plazo:** El plazo de presentación de solicitudes termina el 21 de octubre de 2019.

Referencia: 184810

#### CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA, INTE-RIOR, JUSTICIA Y ACCIÓN EXTERIOR

**TÉCNICO** (Técnico de Planta Hidrológica)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

**Titulación:** Técnico en instalación y mantenimiento electromecánico de máquina y conducción de líneas; Técnico en instalaciones eléctricas y automáticas; Técnico en montaje y mantenimiento de instalaciones de frio, climatización y producción de calor. o equivalente

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de CANTABRIA

BOLETÍN OFICIAL DE CANTABRIA de 25 de septiembre de 2019.

septiembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/10/2019

Observaciones al plazo: Las solicitudes de participación en el proceso selectivo se presentarán en el plazo de veinte (20) días naturales a partir del día siguiente al de la publicación en el Boletín O¿ cial de Cantabria

Referencia: 184708

# CONSEJERÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y DESARROLLO SOSTENIBLE

INSTITUTO ANDALUZ DE INVESTIGACIÓN Y FORMACIÓN AGRARIA, PESQUERA, ALIMENTARIA Y DE LA PRODUCCIÓN ECOLÓGICA

**INVESTIGADOR** (Realización de proyectos específicos de investigación científica y técnica)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

**Titulación:** Técnico/a Superior en Laboratorio de Análisis y de Control de Calidad **Plazas:** Convocadas: 1, Libres: 1, para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA** BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 7 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/10/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de diez días hábiles contado desde el día siguiente al de la fecha de publicación en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía de esta resolución de convocatoria, comenzando dicho plazo a las 00:00 horas del primer día y finalizando a las 24:00 horas del último día

Referencia: 184841

#### MINISTERIO DE FOMENTO

AUTORIDAD PORTUARIA DE TARRAGONA
POLICÍA PORTUARIA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

**Titulación:** Estar en posesión de una titulación de Graduado Escolar, Graduado en Educación Secundaria, Formación Profesional de primer grado u otros equivalentes homologados por el Ministerio de Educación

**Plazas:** Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **TARRAGONA** 

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 4 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 24/10/2019

Referencia: 184829

### UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN TÉCNICOS DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

**Titulación:** Estar en posesión de la titulación (grado/licenciatura) en Biología, Medicina, Psicología, Biomedicina, Biotecnología, Bioquímica o equivalente.

**Plazas:** Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **CASTELLÓN** 

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 7 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/10/2019

Observaciones al plazo: El plazo de diez días hábiles a contar desde el día siguiente de la publicación en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana

**Observaciones:** Proyecto: «Desarrollo de sistemas neuropeptidérgicos relacionados con el comportamiento emocional y social en roedores. La interacción relaxin3-ocitocina (RELAX)».

Referencia: 184879

#### MINISTERIO DE FOMENTO

AUTORIDAD PORTUARIA DE VILAGARCÍA DE AROUSA (PONTEVEDRA)

JEFE DE EQUIPO DE MANTENIMIENTO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

**Titulación:** Estar en posesión del títu lo de Graduada/o en Educación Secundaria, Formación Profesional de Grado Medio Grado Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de PONTEVEDRA

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 1 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 15/10/2019 Referencia: 184803

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDA-RIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

### MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES, UNIÓN EUROPEA Y COOPERA-CIÓN

CENTRO DEL INSTITUTO CERVANTES DE BERLÍN

#### **AUXILIAR ADMINISTRATIVO**

Vía: INTERINIDAD

**Titulación:** Titulación: Estar en posesión del título de Graduado en Educación Secundaria Obligatoria u otros equivalentes o superiores.

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para IN-TERNACIONAL

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 2 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/10/2019

Observaciones: parcial (30% de jornada

Referencia: 184806

### MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES, UNIÓN EUROPEA Y COOPERA-CIÓN

CENTRO DEL INSTITUTO CERVANTES DE BERLÍN

#### **OFICIAL ADMINISTRATIVO**

Vía: INTERINIDAD

**Titulación:** Titulación: Estar en posesión del título de Bachiller Superior, Bachillerato Unificado Polivalente, Título de Bachiller - LOGSE, Formación Profesional de Grado Superior o equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para IN-TERNACIONAL

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 2 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 17/10/2019

Observaciones: parcial (30% de jornada

Referencia: 184805

### MINISTERIO DE FOMENTO

AUTORIDAD PORTUARIA DE CEUTA

**SOPORTE** 

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

**Titulación:** Estar en posesión, mínimo, del título de Educación Secundaria Obligatoria (ESO).

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de **CEUTA** 

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 2 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/10/2019

**Observaciones al plazo:** El plazo de presentación de solicitudes termina el 21 de octubre de 2019.

Referencia: 184808

#### PALAU DE LES ARTS REINA SOFIA. FUNDACIÓN DE LA COMUNITAT VA-LENCIANA

**OFICIAL SEGUNDA** (Utilería) **Vía:** CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Ver bases

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 23 de septiembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: **21/10/2019** Referencia: <u>184725</u>

#### MINISTERIO DE AGRICULTURA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

MISIÓN DIPLOMÁTICA DE ESPAÑA EN LA REPÚBLICA FRANCESA – PARÍS

**AUXILIAR ADMINISTRATIVO** 

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

**Titulación:** Graduado en educación secundaria, educación general básica o formación profesional de técnico o técnico auxiliar o equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para IN-

**TERNACIONAL** 

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 4 de septiembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 18/09/2019 Referencia: 184504

### MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES, UNIÓN EUROPEA Y COOPERA-CIÓN

CENTRO DEL INSTITUTO CERVANTES DE FRÁNCFORT

#### **AUXILIAR ADMINISTRATIVO**

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

**Titulación:** Graduado en Educación Secundaria Obligatoria u otros equivalentes o

superiores

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para IN-

**TERNACIONAL** 

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 10 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: **24/10/2019** Referencia: <u>184917</u>

#### CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA, ADMI-NISTRACIÓN PÚBLICA Y REGENERA-CIÓN DEMOCRÁTICA DE LA CIUDAD DE MELILLA

**SEPULTURERO** 

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

**Titulación:** Estar en posesión del Certificado de Escolaridad o equivalente (o estar en condiciones de obtenerlo antes de que finalice el plazo de presentación de instancias),

**Plazas:** Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **MELILLA** 

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 1 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/10/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: <u>184788</u>

#### MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIO-RES, UNIÓN EUROPEA Y COOPERA-CIÓN

INSTITUTO CERVANTES DE NUEVA DEL-

#### **AUXILIAR ADMINISTRATIVO**

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

**Titulación:** Graduado en educación secundaria, educación general básica o forma-

ción profesional de técnico o técnico auxiliar o equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para IN-TERNACIONAL

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 8 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/10/2019

**Observaciones al plazo:** El plazo de presentación de solicitudes finalizará el próximo

22 de octubre de 2019 **Referencia:** <u>184865</u>

# AYUNTAMIENTO DE MEJORADA DEL CAMPO

**PEÓN** 

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

**Titulación:** Titulación de Graduado/a en Educación Secundaria Obligatoria o equivalente

**Plazas: Convocadas: 4, Libres: 4,** para la provincia de **MADRID** 

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 3 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 23/10/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

**Referencia:** <u>184799</u>

#### PALAU DE LES ARTS REINA SOFIA. FUNDACIÓN DE LA COMUNITAT VA-LENCIANA

**OFICIAL SEGUNDA** (Logística) **Vía:** CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Ver bases

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 23 de septiembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: **21/10/2019** Referencia: <u>184724</u>

#### UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA

**TÉCNICO AUXILIAR DE LABORATORIO** 

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

**Titulación:** Bachiller Elemental, Graduado Escolar o equivalente, Formación Profesio-

nal de Primer Grado, o experiencia laboral equiparable con la categoría profesional reconocida en Convenio Colectivo

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 2, para la

provincia de CÓRDOBA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 17 de septiembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 16/10/2019

Observaciones al plazo: Plazo de veinte días hábiles contados a partir del siguiente al de la publicación de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado» o en el «Boletín Oficial de la Junta de Andalucía», si la publicación en este Boletín fuera posterior a la primera

Referencia: 184609

NIVEL DE FORMACIÓN EQUIVALENTE A EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD O ACREDITACIÓN DE LOS AÑOS CURSADOS Y DE LAS CALIFICACIONES OBTENIDAS EN LA EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA

### AYUNTAMIENTO DE ALBAL

LIMPIADORA
Vía: CONTRATACIÓN FIJA

**Titulación:** Nivel de formación equivalente a educación primaria, certificado de escolaridad o acreditación de los años cursados y de las calificaciones obtenidas en la Educación secundaria obligatoria

Plazas: Convocadas: 4, Libres: 4, para la

provincia de VALENCIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 06/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 184835

# SIN DETERMINAR EN LA CONVOCATORIA

# AYUNTAMIENTO DE SANTANDER VIGILANTE

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la

provincia de CANTABRIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 1 de oc-

tubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/10/2019

Observaciones al plazo: plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 184790

#### **AYUNTAMIENTO DE ALBAL**

**PEÓN** 

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: Convocadas: 4, Libres: 4, para la

provincia de VALENCIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de oc-

tubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 06/11/2019

**Observaciones al plazo:** El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 184836

### OTROS TIPOS DE PERSONAL: ESTA-TUTARIO, MILITAR,...

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

#### SERVICIO RIOJANO DE SALUD

FACULTATIVO ESPECIALISTA (Facultativo

especialista)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Ver bases

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de LA RIOJA

BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 2 de junio

de 2017.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 14/07/2017 Referencia: <u>178857</u>

NIVEL DE FORMACIÓN EQUIVALENTE A EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD O ACREDITACIÓN DE LOS AÑOS CURSADOS Y DE LAS CALIFICACIONES OBTENIDAS EN LA EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA

### SERVICIO GALLEGO DE SALUD (SERGAS)

**PERSONAL DE SERVICIOS** (Personal de servicios generales)

Vía: ESTATUTARIA

**Titulación:** Graduado/a en educación secundaria obligatoria, técnico (formación profesional de grado medio) o equivalente **Plazas:** Convocadas: 9, Libres: 9, Discapacidad: 9, para la comunidad autónoma de

GALICIA

DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 8 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de las solicitudes de participación será de un mes contado desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diario Oficial de Galicia

Referencia: 184861

SIN DETERMINAR EN LA CONVOCATORIA

#### MINISTERIO DE DEFENSA

RESERVISTA VOLUNTARIO EN LAS FUERZAS ARMADAS

Vía: MILITAR

**Titulación:** Consultar Boletín, titulación

según categoría

Plazas: Convocadas: 150, Libres: 150, para

**ESPAÑA** 

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 11 de

octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 04/11/2019

Observaciones al plazo: La participación en el proceso de selección de esta convocatoria se iniciará con la aceptación de la solicitud de cita previa para la realización de las pruebas selectivas. El plazo de solicitud de cita previa será de quince (15) días hábiles contados a partir del siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

**Observaciones:** Se ofertan 150 plazas, distribuidas entre el Ejército de Tierra, la Armada, el Ejército del Aire y los cuerpos comunes de las Fuerzas Armadas. Ver convocatoria

Referencia: 184895

# CONVOCATORIAS DE PRUEBAS DE CAPACITACIÓN PROFESIONAL

#### PRESIDENCIA DE LA CIUDAD AUTÓ-NOMA DE MELILLA

**CONSEJERO DE SEGURIDAD** (Para el transporte de mercancías peligrosas por carretera y ferrocarril)

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: para la comunidad autónoma de

**CIUDAD DE MELILLA** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA CIUDAD DE MELI-

LLA de 1 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 23/10/2019

**Observaciones al plazo:** Las solicitudes se presentarán, en el plazo de 15 días a partir de la publicación de la presente convocato-

ria en el BOME **Referencia:** <u>184813</u>

#### **OBSERVACIONES**

#### **TITULACIONES EXIGIBLES**

#### [Según el Estatuto Básico del Empleado Público (EBEP) y el III Convenio colectivo único]

Grupos / subgrupos <sup>3</sup> funcionarios	Titulaciones exigidas <sup>4</sup> al personal funcionario	Grupos Profesionales <sup>5</sup> personal laboral	Titulaciones exigidas al personal laboral
A1	Universitario de Grado. Doctor, Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o equivalente.	GP1	Doctor, Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o equivalente.
A2 B <sup>6</sup>	Universitario de Grado. Diplomado Universitario, Ingeniero Técnico, Arquitecto Técnico o equivalente.	GP2	Diplomado Universitario, Ingeniero Técnico, Arquitecto Técnico o equivalente.
C1	Técnico Superior.  Bachiller o Técnico. Bachillerato Unificado Polivalente o Formación Profesional de Técnico Especialista, o equivalente.	GP3	Bachillerato, Bachillerato Unificado Polivalente o Formación Profesional de Técnico Superior o Técnico Espe- cialista, o equivalente.
C2	Graduado en Educación Secundaria Obligatoria. Educación General Básica o Formación Profesional de Técnico o Técnico Auxiliar, o equi- valente.	GP4	Graduado en Educación Secundaria, Educación General Básica o Forma- ción Profesional de Técnico o Técnico Auxiliar, o equivalente.
E	Educación Primaria, Certificado de Escolaridad <sup>7</sup> .	GP5	Nivel de formación equivalente a Educación Primaria, Certificado de Escolaridad7 o acreditación de los años cursados y de las calificaciones obtenidas en la Educación Secundaria Obligatoria.
	Sin determinar en la convocatoria.		Sin determinar en la convocatoria.

<sup>&</sup>lt;sup>3</sup> Grupos de clasificación de los Cuerpos y Escalas (artículo 76 y disposición transitoria tercera) del Anexo de la Resolución de 21 de junio de 2007, de la Secretaría General para la Administración Pública, por la que se publican las Instrucciones, de 5 de junio de 2007, para la aplicación del Estatuto Básico del Empleado Público en el ámbito de la Administración General del Estado y sus organismos públicos. Punto 9. BOE de 23 de junio de 2007.

<sup>&</sup>lt;sup>4</sup> Grupos de clasificación profesional del personal funcionario de carrera del <u>Real Decreto Legislativo</u> 5/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el **texto refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público**. Artículo 76. BOE de 31 de octubre de 2015.

<sup>&</sup>lt;sup>5</sup> Grupos profesionales, de la <u>Resolución de 3 de noviembre de 2009</u>, de la Dirección General de Trabajo, por la que se registra y publica el **III Convenio colectivo único** para el personal laboral de la Administración General del Estado. Artículo 16. BOE de 12 de noviembre de 2009.

<sup>&</sup>lt;sup>6</sup> El <mark>nuevo grupo B</mark> que queda reservado a quienes estén en posesión del título de Técnico Superior, no existiendo un grupo equivalente en la clasificación anterior al <u>Real Decreto Legislativo 5/2015</u>, de 30 de octubre, por el que se aprueba el **texto refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público**. Artículo 76. BOE de 31 de octubre de 2015.

<sup>&</sup>lt;sup>7</sup> Orden ECD/1417/2012, de 20 de junio, por la que se establece la equivalencia del Certificado de Escolaridad y de otros estudios con el título de Graduado Escolar regulado en la Ley 14/1970, de 4 de agosto, General de Educación y Financiamiento de la Reforma Educativa, **a efectos laborales**. BOE de 30 de junio de 2012.

#### ÁMBITO GEOGRÁFICO DE LAS PLAZAS OFERTADAS

Las convocatorias en las que no se especifique el destino geográfico de las plazas ofertadas o su distribución sea en varias localidades serán categorizadas como «ámbito geográfico NACIONAL».

#### PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES

#### PLAZO DE PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES

La fecha que figura en el plazo de presentación tiene **carácter indicativo**. En convocatorias de la Administración General del Estado sólo se han considerado inhábiles las fiestas de ámbito nacional; en convocatorias de Comunidades Autónomas y Entidades Locales, las fiestas de ámbito nacional y de la Comunidad Autónoma correspondiente.

Este cómputo está sujeto a las incidencias derivadas de las prescripciones establecidas en la:

<u>Ley 39/2015, de 1 de octubre</u>, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas. BOE de 2 de Octubre de 2015.

#### Artículo 30. Cómputo de plazos

1. Salvo que por Ley o en el Derecho de la Unión Europea se disponga otro cómputo, cuando los plazos se señalen por horas, se entiende que éstas son hábiles. Son hábiles todas las horas del día que formen parte de un día hábil.

Los plazos expresados por horas se contarán de hora en hora y de minuto en minuto desde la hora y minuto en que tenga lugar la notificación o publicación del acto de que se trate y no podrán tener una duración superior a veinticuatro horas, en cuyo caso se expresarán en días.

2. Siempre que por Ley o en el Derecho de la Unión Europea no se exprese otro cómputo, cuando los plazos se señalen por días, se entiende que éstos son hábiles, excluyéndose del cómputo los sábados, los domingos y los declarados festivos.

Cuando los plazos se hayan señalado por días naturales por declararlo así una ley o por el Derecho de la Unión Europea, se hará constar esta circunstancia en las correspondientes notificaciones.

- 3. Los plazos expresados en días se contarán a partir del día siguiente a aquel en que tenga lugar la notificación o publicación del acto de que se trate, o desde el siguiente a aquel en que se produzca la estimación o la desestimación por silencio administrativo.
- 4. Si el plazo se fija en meses o años, éstos se computarán a partir del día siguiente a aquel en que tenga lugar la notificación o publicación del acto de que se trate, o desde el siguiente a aquel en que se produzca la estimación o desestimación por silencio administrativo.

El plazo concluirá el mismo día en que se produjo la notificación, publicación o silencio administrativo en el mes o el año de vencimiento. Si en el mes de vencimiento no hubiera día equivalente a aquel en que comienza el cómputo, se entenderá que el plazo expira el último día del mes.

- 5. <u>Cuando el último día del plazo sea inhábil, se entenderá prorrogado al primer día</u> hábil siguiente.
- 6. Cuando un día fuese hábil en el municipio o Comunidad Autónoma en que residiese el interesado, e inhábil en la sede del órgano administrativo, o a la inversa, se considerará inhábil en todo caso.

7. La Administración General del Estado y las Administraciones de las Comunidades Autónomas, con sujeción al calendario laboral oficial, fijarán, en su respectivo ámbito, el calendario de días inhábiles a efectos de cómputos de plazos. El calendario aprobado por las Comunidades Autónomas comprenderá los días inhábiles de las Entidades Locales correspondientes a su ámbito territorial, a las que será de aplicación.

Dicho calendario deberá publicarse antes del comienzo de cada año en el diario oficial que corresponda, así como en otros medios de difusión que garanticen su conocimiento generalizado.

8. La declaración de un día como hábil o inhábil a efectos de cómputo de plazos no determina por sí sola el funcionamiento de los centros de trabajo de las Administraciones Públicas, la organización del tiempo de trabajo o el régimen de jornada y horarios de las mismas.

Y en el caso del **registro telemático** a las establecidas en:

Ley 11/2007, de 22 de junio, de acceso electrónico de los ciudadanos a los Servicios Públicos. BOE de 23 de junio de 2007. (derogada por ley 39/2015. No obstante, en lo relativo a registro electrónico sigue vigente hasta que produzcan efectos las disposiciones de la ley relativas a registro).

#### Artículo 26. Cómputo de plazos.

- 1. Los registros electrónicos se regirán a efectos de cómputo de los plazos imputables tanto a los interesados como a las Administraciones Públicas por la fecha y hora oficial de la sede electrónica de acceso, que deberá contar con las medidas de seguridad necesarias para garantizar su integridad y figurar visible.
- 2. Los registros electrónicos permitirán la presentación de solicitudes, escritos y comunicaciones todos los días del año durante las veinticuatro horas.
- 3. A los efectos del cómputo de plazo fijado en días hábiles o naturales, y en lo que se refiere a cumplimiento de plazos por los interesados, la presentación en un día inhábil se entenderá realizada en la primera hora del primer día hábil siguiente, salvo que una norma permita expresamente la recepción en día inhábil.
- 4. El inicio del cómputo de los plazos que hayan de cumplir los órganos administrativos y entidades de derecho público vendrá determinado por la fecha y hora de presentación en el propio registro o, en el caso previsto en el apartado 2.b del artículo 24, por la fecha y hora de entrada en el registro del destinatario. En todo caso, la fecha efectiva de inicio del cómputo de plazos deberá ser comunicada a quien presentó el escrito, solicitud o comunicación.
- 5. Cada sede electrónica en la que esté disponible un registro electrónico determinará, atendiendo al ámbito territorial en el que ejerce sus competencias el titular de aquella, los días que se considerarán inhábiles a los efectos de los apartados anteriores. En todo caso, no será de aplicación a los registros electrónicos lo dispuesto en el artículo 48.5 de la Ley 30/1992, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común.

<u>Real Decreto 209/2003, de 21 de febrero</u>, por el que se regulan los registros y las notificaciones telemáticas, así como la utilización de medios telemáticos para la sustitución de la aportación de certificados por los ciudadanos. BOE de 28 de febrero de 2003.

#### Artículo 18. Cómputos.

La presentación de solicitudes, escritos y comunicaciones en los registros telemáticos, su recepción, así como las remisiones de escritos y comunicaciones por aquellos, se re-

girá a los efectos de cómputo de los plazos fijados en días hábiles por los siguientes criterios:

- a) <u>Serán considerados días inhábiles para los registros telemáticos y para los usuarios de estos sólo los así declarados para todo el territorio nacional en el calendario anual de días inhábiles</u>. Para aquellos registros telemáticos destinados a la recepción de solicitudes, escritos y comunicaciones referentes a trámites o procedimientos cuya instrucción y resolución corresponda a órganos cuya competencia esté territorialmente delimitada a una Comunidad Autónoma, provincia o municipio, serán también inhábiles los así declarados en el ámbito territorial correspondiente.
- b) La entrada de las solicitudes, escritos y comunicaciones recibidas en un día inhábil para el registro telemático se entenderá efectuada en la primera hora del primer día hábil siguiente. A estos efectos, en el asiento de la entrada se inscribirán como fecha y hora de presentación aquellas en las que se produjo efectivamente la recepción; constando como fecha y hora de entrada las cero horas y un segundo del primer día hábil siguiente.

AVISO IMPORTANTE: Es recomendable, en cualquier caso, leer con atención las bases de la convocatoria y no esperar nunca al último día de plazo.

#### LUGARES DE PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES

Normalmente, quedan perfectamente tipificados en las bases de las convocatorias, en los apartados dedicados a la «*Presentación de solicitudes*», estando regulados por:

<u>Ley 39/2015, de 1 de octubre</u>, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas

#### Artículo 16. Registros.

...

- 4. Los documentos que los interesados dirijan a los órganos de las Administraciones Públicas podrán presentarse:
- a) En el registro electrónico de la Administración u Organismo al que se dirijan, así como en los restantes registros electrónicos de cualquiera de los sujetos a los que se refiere el artículo 2.1.
- b) En las oficinas de Correos, en la forma que reglamentariamente se establezca.
- c) En las representaciones diplomáticas u oficinas consulares de España en el extranje-
- d) En las oficinas de asistencia en materia de registros.
- e) En cualquier otro que establezcan las disposiciones vigentes.

Los registros electrónicos de todas y cada una de las Administraciones, deberán ser plenamente interoperables, de modo que se garantice su compatibilidad informática e interconexión, así como la transmisión telemática de los asientos registrales y de los documentos que se presenten en cualquiera de los registros.

•••

Real Decreto 2655/1985, de 27 de diciembre, por el que se modifica el artículo 205.3 del Reglamento de los Servicios de Correos

#### Articulo 1.

El artículo 205.3 del Reglamento de Correos quedara redactado de la forma siguiente:

«3. El empleado que admita el envío estampará el sello de fechas en la parte superior izquierda del documento principal, de modo que aparezcan con claridad el nombre de la Oficina y la fecha de presentación. A continuación del sello de fechas estampado, el empleado hará constar, además, tanto en el documento principal como en el resguardo de imposición, cuando el remitente así lo solicite, la hora y minuto del depósito.

El remitente también podrá exigir la estampación del sello de fechas por el empleado, a cuyo efecto deberá aportar fotocopia u otro tipo de reproducción fotográfica del documento principal, como forma de recibo que acredite la presentación del mismo ante el órgano administrativo competente, así como la consignación en aquella de la hora y minuto del depósito.

Practicadas las diligencias indicadas, el propio remitente cerrará el sobre, y el empleado formalizará y entregará el resguardo de imposición, cuya matriz archivará en la Oficina.»

#### **BOLETINES PERSONALIZADOS**

#### ¡RECIBA LAS NOVEDADES DIARIAS DIRECTAMENTE EN SU CORREO ELECTRÓNICO!

#### 1. Novedades personalizadas:

Si lo desea, puede recibir diariamente en su correo electrónico la información sobre las convocatorias de ofertas de empleo público que se ajusten a sus preferencias. Para ello, sólo tiene que proporcionar su correo electrónico y definir el tipo de convocatorias que le interesan.

Dos veces al día, al final de la mañana y al final de la tarde, se le enviará a su buzón de correo electrónico un mensaje por cada una de las suscripciones que haya realizado.

Estos "boletines personalizados" incluirán las convocatorias que se hubieren introducido durante esos periodos que se ajusten a los diferentes perfiles definidos por usted.

#### 2. Suscripción a aviso de últimos boletines publicados:

Si lo desea, también le podemos recordar mediante un correo electrónico semanal que ya se ha publicado este Boletín en la web. Le enviaremos un mensaje con el enlace para que pueda descargárselo en su ordenador o dispositivo móvil directamente. Además, será informado de si, por cualquier motivo, se hace necesario sustituir el ejemplar publicado en primera instancia.

#### Gestión de suscripciones



#### SERVICIO TELEFÓNICO AUTOMÁTICO 24 HORAS

#### **DESCRIPCIÓN DEL SERVICIO**

En el teléfono 060, podrá consultar información sobre:

- Una convocatoria de empleo público en concreto, si conoce el número de referencia<sup>8</sup>. Esta opción le permitirá acceder de un modo rápido a la información detallada de dicha oferta de empleo o al conocimiento de la existencia de un «Seguimiento<sup>9</sup>».
- Las convocatorias de empleo público abiertas, esto es, las convocatorias cuyo <u>Plazo de</u>
   <u>presentación de solicitudes</u> no haya finalizado. A su vez, usted puede elegir si quiere
   consultar las ofertas de empleo referentes a:
  - o Bolsas de empleo.
  - Todas las convocatorias de empleo público independientemente de si son bolsas o no.

Tenga en cuenta que para acceder a la información completa tendrá que hacerlo a través de un operador o de Internet.

#### **AVISOS IMPORTANTES:**

El precio máximo de una llamada al teléfono 060 es el establecido por su operador telefónico. Para más información, consulte.

La información sobre las *Pruebas de capacitación profesional* <u>NO</u> se proporciona mediante este servicio automatizado.

Para acceder a este servicio de información, marque 060. Si se le pregunta "¿En qué podemos ayudarle?", indique "oposiciones" o "empleo público".

Si en vez de escuchar la pregunta anterior, escucha una locución en la que se le da a elegir una serie de opciones (portal de voz automatizado), elija la opción 6 y vaya eligiendo la opción adecuada según la consulta que desee realizar (ver siguiente apartado "menús del portal de voz")

#### MENÚS DEL PORTAL DE VOZ

EN EL MENÚ PRINCIPAL DEL 060, para acceder a este servicio automatizado diga Oposiciones o marque

Con el objeto de que pueda navegar rápidamente por las opciones, a continuación le proporcionamos unas tablas con el número de la opción que puede teclear con su teléfono de tonos, o con la PALABRA que puede decir para acceder a dicha opción.

#### Recuerde:

EN CUALQUIER MOMENTO, puede solicitar hablar con un operador diciendo AGENTE o marcando

<sup>&</sup>lt;sup>8</sup> Se trata de la misma referencia asignada por el 060 y que puede encontrar en este mismo boletín o en las fichas de todas las convocatorias en Internet (<a href="http://admnistracion.gob.es">http://admnistracion.gob.es</a>).

<sup>&</sup>lt;sup>9</sup> Seguimiento: cualquier hito posterior a la convocatoria del proceso selectivo tal y como: listas de admitidos/excluidos, fechas de examen, listas de aprobados, etcétera. Siempre y cuando esté publicado en los Boletines Oficiales o el organismo convocante lo haya notificado al 060.

#### Recuerde:

En el mismo momento en que se empiezan a enumerar las opciones, usted podrá decir la palabra clave o teclear la opción deseada.

#### Tipo de entrada:

TECLA ACCIÓN	PALABRA
Por número de <b>REFERENCIA</b> .	REFERENCIA
<b>CONSULTA</b> de convocatorias abiertas.	CONSULTA

Si se accede por número de referencia, tras decir uno a uno todos los dígitos o teclearlos:

TECLA ACCIÓN	PALABRA
sí es correcto.	Sí
No es correcto.	No

#### Tipo de información deseada:

TECLA ACCIÓN	PALABRA
<b>DETALLE</b> de la convocatoria.	DETALLE
<b>SEGUIMIENTO</b> de la convocatoria.	SEGUIMIENTO

Si accede por Tipo de **Consulta** de convocatorias abiertas:

TECLA	ACCIÓN	PALABRA
1	BOLSA de Empleo.	BOLSA
2	<b>TODAS</b> las convocatorias.	TODAS

Filtro por titulación (Ver equivalencias en Observaciones):

TECLA ACCIÓN	PALABRA
LICENCIATURA o equivalente.	LICENCIATURA
DIPLOMATURA o equivalente.	DIPLOMATURA
<b>TÉCNICO</b> de Formación Profesional o equivalente.	TÉCNICO
BACHILLERATO o equivalente.	<b>B</b> ACHILLERATO
SECUNDARIA o equivalente.	SECUNDARIA
<b>CERTIFICADO</b> de escolaridad o equivalente.	CERTIFICADO

#### Filtro por Administración convocante:

TECLA ACCIÓN	PALABRA
1 ESTADO.	ESTADO
<b>COMUNIDAD</b> Autónoma.	COMUNIDAD
3 Entidad LOCAL.	LOCAL
<b>TODAS</b> las administraciones anteriores.	TODAS

Una vez efectuadas las elecciones conformes a sus criterios de búsqueda, tome papel y lápiz para anotar el número de referencia (que le permitirá consultar de nuevo en el portal de voz, o pedir información a un operador o localizar la convocatoria en Internet rápidamente) y cualquier otro dato de su interés.

Cuando esté preparado:

Tecla Acción	PALABRA
Puede COMENZAR a escuchar el listado de convocatorias existentes en el 060 que se corresponden a sus elecciones de Titulación y Administración Convocante.	COMENZAR

Navegación por el listado de convocatorias:

TECLA ACCIÓN	PALABRA
Saltar a la SIGUIENTE.	SIGUIENTE
2 Regresar a la ANTERIOR.	ANTERIOR
3 Entidad REPETIR la actual.	REPETIR
4 Volver al INICIO del listado.	INICIO
<b>AMPLIAR</b> la información de la actual.	<b>A</b> MPLIAR

Al final del listado de convocatorias:

TECLA	ACCIÓN	PALABRA
1	REPETIR listado.	REPETIR
2	CONTINUAR.	CONTINUAR

Si se accede a la escucha de la información ampliada o del seguimiento de una convocatoria:

Durante la información Ampliada o el Seguimiento:

TECLA	Acción	PALABRA
1	REPETIR la información.	REPETIR
2	Nueva búsqueda.	NUEVA

Después de la información Ampliada o el Seguimiento:

TECLA ACCIÓN	PALABRA
REPETIR la información.	REPETIR
<b>CONTINUAR.</b>	CONTINUAR

Tras escuchar la información Ampliada o el Seguimiento de una convocatoria en concreto dependiendo de si la convocatoria tiene seguimiento o no, puede:

Si la convocatoria NO tiene seguimiento o ya se ha escuchado y se entró por la opción Consulta:

TECLA ACCIÓN	PALABRA
1 Volver al LISTADO en el punto que lo dejó.	LISTADO

TECLA ACCIÓN	PALABRA
2 CONTINUAR.	CONTINUAR

Si la convocatoria tiene seguimiento:

TECLA	Acción	PALABRA
1	CONTINUAR.	CONTINUAR
2	Escuchar el <b>SEGUIMIENTO</b> .	<b>S</b> EGUIMIENTO

### Despedida:

TECLA ACCIÓN	PALABRA
Realizar otra Consulta.	CONSULTA
FINALIZAR.	FINALIZAR

#### **APP EMPLEO PÚBLICO**

El Punto de Acceso General pone a tu disposición una nueva aplicación móvil (app) oficial y gratuita de búsqueda de convocatorias de empleo público.

Está disponible para móviles Android e IOS (iPhone). Desde la App puedes:

- Encontrar las convocatorias de empleo público a través de la búsqueda rápida, avanzada, o aquellas convocatorias publicadas en las últimas 72 horas.
- Guardar tus búsquedas, así podrás utilizarlas de nuevo.
- Conseguir información de detalle todos los puestos convocados. Bases, plazos, órgano que convoca, ubicación de los puestos...; y también información de seguimiento para algunas convocatorias (fechas de examen, listados de admitidos/excluidos, aprobados...)
- Guardar tus convocatorias favoritas, y acceder a ellas en cualquier momento.
- Compartir la información con quien tú quieras a través de los canales habituales y redes sociales (twitter, facebook, correo, whatsapp,...)

Pincha en la siguiente imagen para acceder a la página desde donde puedes descargarla



### Buscador de empleo público:



Boletín semanal de empleo público:

